
військо розбило РОБІТНИКИ ЖАДАЮТЬ ВСТАНОВЛЕН
НЯ АРБІТРАЖНОЇ РАДИ.мексиканських повстанців 

коло ХімінецуД*. Дж. І'легко, менеджер міської електровні, заявив пере і 
королівською комісією, що Ситі Гайдро може доставити 
провінції всю потрібну електричну енергію за меншу ціну, 
як уряд згодився платити ВІнніпеїській Електричній Ko.

Перед міський комітет пла-1< ріжниця між одними а .тру
тні з’явилася делегація від Фе-, тими і нема тої самої потреби 
дерації Міських Робітників у для арбітрації при міськім за- 
Вінніпсіу й домагалася вста- няттю.

Генерал Калес каже, що в Дя Реформа нанесено повстанню ПОЛЬСЬКИЙ КАЬІНЕТ БАР- ловлення арбітраціиної ради Представники робітників об-
ТЕЛЯ УСТУПИВ. дія пвлагоджування всіх спір- стоювали своє домагання і вка-

„ . ,, них питань між робітниками а овали буржуазному алдерме-
ВАИІ1АВА, 3. квітня. Поль- містом мітінг бун скликаний

ський кабінет на чолі з прем,- ,|а ,Г)у міської ради. шоб 
єром Казимиром Бартелем сьо-.дати нагоду „1ч.дстав,,икам фс. 
годні зрезИПїував. Ьув це без- „редлщкити Змагання
.................. .. коаліщйний УРЯД. 6iTHHK|U на нкі нс звертає
назначений 27. червня 1928 Р«-( місто уваги від ряду років. 
ку. В дінсности був це уряд, 
назначений І Іілсудським, який 
без ніяких застережень вико
нував волю польського фа- 
шістського диктатора.

смертельний удар. — Пять-тисячна повстанча армія під 
командою Ескобара цілком внедіиінована. — Всі потяги 
що везли повстанців з Хімінецу, були захвачені федераль
ним військом; усі повстанці були вбиті або взяті в полон.

зав, іцо Ситі Гайдро може до
ставити провінції всю потрібну 
електричну енергію і то по тав
шій ціні, як уряд згодився пла
тити Ііїйнтегській Електричній 
Компанії.

Віняіпеґська Електрична Ком
панія не згодиться добровіль
но на контролю своїх* книжок 
і рамени королівської комісії, 
яка розсліджуе закид консер
вативного провідника Тендера

нові, що робітники в Манітоб- 
ській Телефонічній Системі та 
ВІнніпеїській Електричній Ком
панії мають право відкликати
ся до арбітрації.

Після дискусії комітет рішив 
ще раз обміркувати просьбу 
перед виданням рішення в цій 
справі.

Підвишку платні, якої зажа
дала федерація, не обміркову
вано в дстайлях комітетом, але

МІСТО МЕКСИКО, 4. квітня.
У Ля Реформа, 11 миль на 

північ від Хімінецу, зведено 
вчера но полудні бій “правди
вої різні’’. Генерал Калес, го
ловний комендант урядових 
військ, сказав, що була це ве
лика поражка дія повстанців 
і “найбільший бій в революцій
ній історії Мексика".

Звідомлення каже, що пов
станча піхота була знищена, 
їхні коменданти утік.ти і всі- 
повстанці потяги опинилися в 
руках федерального війська; 
дуже багато повстанців було 
убитих і більше як ,500 ране
них, якими мусить заопікува
тися федеральне військо.

МІСТО МЕКСИКО, 4. квітня.
Федеральна армія продов- 

жає сьогодні свою "кампанію

Федеральні провідники зма
льовують бій як "дійсну рі
зню”, в якій повстанці понесли 
величезні жертви в убитих і 
ранених.

Калес повідомив уряд, що 
5,000 війська, яке він тримав у 
резерві в Тсреоні, чекаючи ви
міну кампанії в Хімінец. буде 
вислане до стейтів Халіско, 
Ґванахуата й Закатекас для 
відновлення кампанії проти 
тамошніх повстанців.

Повідомляють, що повстанні 
провідники здезертирували зі 
своїх команд в часі найстраш
нішого бою, однак самі пов
станці досить завзято билися

Ґлсско сказав, що провінція 
про підкупство уряду Брекена нже отримує електричну енер- 
в звязку з винаймом водо паду пні від міської електровні по 
Севсн Систерс. Компанія не таншій ціні, як мала би отри- 
лредложить також комісії ні- чувати від компанії па підста
вних своїх книжок, записок ні заключеного контракту Te
am документів.

Таку заяву зложив у середу 
перед комісією А. Дж. Ендрус, 
адвокат компанії, у відповідь 
на суггестію головного судді 
МекДоналда, шоб комісія на
значила фірму контрольорів. $13.80. 
яка мала би здати звіт прямо 
перед комісією.

Формальну аплікацію на пе
реведення контролі зробив у 
вівторок по полудні Гю Фи- 
линс, адвокат Тейлора. Тоді 
адвокат компанії сказав, що

Відповідаючи на просьбу, 
щоб встановити приішін арбі
трації, голова комітету буржу
азний алдермен Ліч заявив, що 

і він не може згодитися на арбі- 
траційну раду, бо, мовляв, мі
ські робітники не є в тій самій 
позиції, що робітники в інду
стрії загально. Він сказав, що

пер провінція платить Ситі 
Гайдро 510 «а кінську силу, а 
часом ціна підноситься до $11 
або $12. Тимчасом в контракті 
з компанією ціна за кінську 
силу встановлена від $11 до

передано до окремого коміте
ту. назначеного на підставі зві
ту Бриттейна.

КОНФЕРЕНЦІЯ МУССОЛІНІ 
З ЧЕМЬЕРЛЕИНОМ.

ФЛЬОРЕНЦІЯ, Італія, 3. кві- 
Премієр Муссоліні та ! 

брнтінський міністер закордон
них справ Чемберлейн мали І 
вчера тайну конференцію у 
віллі Багно Ріполі коло Фльи- 
ренції. Про стрічу їх обох аб
солютно ніхто нічого не знав, 
аж поки не скінчилася конфе
ренція. Після конференції офі- 
ціяльно оповіщено, що Муссо
ліні й Чемберлейн обговорю
вали загальний стан європей
ської політики. Сказано та
кож, що уряди обох держав 
погоджуються щодо загальної 
лінії весі європейської полі
тики.

І ми.

ФЛАЙ І СИМПСОН ЗНОВУ ГОЛОСУ
ВАЛИ З БУРЖУАЗІЄЮ.

Глсско далі заявив, що він 
мав конференцію з ирсміером 
Брекеном в грудні 1927 року і 
запевнив його, що міська елек- 
троння доставить провінціо- 
нальній системі всю електрич
ну енергію, якої лише буде по
трібно, без -огляду на те. як 
скоре буде її збільшення. Про 
ціну тоді не говорено, однак 
Глсско каже, що він вийшов 
від Брекена вповні задоволе
ний. Що Ситі Гайдро буде да
лі доставляти провінції елек
тричну енергію.

ХУАРЕЦ, Мексико, 4. квітня. 
Місцева повстанча кнатирн 

оповістила сьогодні, що нов- 
внгублення" проти иовстанчих етапний генерал Ескобар сва- 
сил після кронавого бою в Pc- кууван Хімінец. Повстанці від- 
форма, в якім цілком ви- ступили до Камарго, 40 миль 
еліміновано 5,000 повстанців на «івніч від Хшшецу. 
під командою ген. Ескобара.

Уряд оповістив, що всі пов
станні іютигщ які везли армію 
ген. Ескобара з Хімінецу, були 
захвачені федеральним вій
ськом, а всі повстанці були 
вбиті або взяті в полон.

Генерал Калес, головний ко- 
мандант федеральної армії, по
відомив президента, що на йо
го думку, “у Ля Реформа на не
сено повстанню смертельний 
удар".

мінами і, виходить, незалежнаНа засіданні міської ради > 
Вінніпегу минулого понеділка 
ухвалено, між іншим, 2.ІНИ) до
ларів гренту для Манітоба І\ор- 
лінг асосіейшен, буржуазної 
спортової організації. Одино
кий тон В. І І. Колісник, кому
ністичний алдермен, протесту
вав проти неї виплати. Гроші 
ухвалено 12 голосами проти (і. 
Тов. Колісник і 11 ять леїїборит-

хоче порадитися зі своїми клі
єнтами, і в середу дав негатив
ну відповідь.

В четвер минулого тижня 
перед Королівською комісією 
складав зізнання Дж Дж ГлО- 
СКО, менеджер Ситі Гайдро 
(міської електровні). Він ска-

партія праці, з рамени якої no
un вибрані, нічого їм за це не 

Це така партія, що викаже.
правдуе Квіна за спекуляції на 
шерах Вінніпеґської Електрич
ної Ko., що дозволяє своїмОповіщення каже, що мов-
представникам у міській раді 
голосувати за і проти в одній 
і тій самій партії, що дозво
ляє їм відкрито йти на службу 
буржуазії.

І в той сам час вона далі на
зиває себе робітничою і пре
тендує, що заступає інтереси 
робітничої кляси. А в дійсно* 
стн є це бони політиканів що 
використовує фірму партії та 
несвідомість робітників ДІЯ 

своїх власних інтересів.

ставці не планують концентру
вати свої сили в Камарго для 
другого бою, але зберуться 
далі на півночі.

НАКО, Сонора, Мексико, 3.
Перша сутичка в 

надходячім бою за Ііако за
кінчилася сьогодні перемогою 
для мексиканського федераль
ного війська, що обороняє це 
прикордонне місто перед пов
станцями.

ТРИ МІСЯЦІ ДИКТАТУРИ 
В ЮГОСЛАВІЇ.МАНІТОБСЬКИЙ ПАРЛАМЕНТ ВІДКИ

НУВ ВНЕСОК ДЖ, КВІНА.
ських алдерменів голосували 
проти виплати, а два лейборит- 

БШГОРОД, Югославія, 1-го ські алдермени, Флай і С’имн- 
В цім тижні кінчить-1 сон, голосували разом з буржу

азними радними за ґрентом.

квітня.

квітня.
ся три місяці існування дикта
тури в Югославії, тому можна 
вже зробити з приводу цього 
малий підсумок. До цього ча-

Ці два “робітничі" представ
ники вже від довшого часу по
стійно Голосують в таких ви

су диктаторська влада короля падках з буржуазними алдер- 
сиірається лише на воєнну ди- 
сціиліну в армії, бо він не має 
жадної такої групи серед насе
лення, що підтримувала-б йо
го, як підтримують Муссоліні 
фашісти, І Іілсудського — ле
гіонери, Ке маля Пашу мо- ■ 
лодотурки і т. д.

Хоч ніби диктатором Юго
славії є король, то фактично 
диктаторська влада находиться 
в руках Генерала Жівковича, і 

який грає ролю Прімо де Рівс- 
ри. Населення заняло супроти 
диктатури вичікуюче станови
ще і не вірить в її успіх.

За внеском Квіна голосували 
ВСІ три лейборйти, всі консер- 
ватисти, один ліберал і посол 
Прст, що підтримував перше 
уряд а два тижні тому покинув 
урядову групу і проголосив се
бе незалежним. Проти внеску 
голосували всі урядові посли ї 
шість лібералів.

Кінцеві промови за підтрим
кою ВНССК) виголосили лейбо- 
ритські посли Квін та Айвенс, 
а В. Лж. Мейджор, бувший 
атторней - дженерал, обороняв 
угоду в справі Севсн Систерс 
з рамени уряду.

Минулого вівтірка по полу
дні манітобськнй провінціо- 
на.іьний парлимент відкинув 
внесок лейборитського посла 
Квіна, щоб назначити спеціяль- 
ііиії пар-інментариий комітет 

.для розслідження угоди в спра
ві віддання водонаду Севсн 
Систерс. Внесок відкинено 31 
голосами проти 19. Прсмієр 
Брскен уважав внесок за вислів 
недовірря для уряді4 і відки- 
нення внеску було рівнозначне 
з ухваленням довірри урядові 
Брекена.

“ИЗВЕСТИЯ" ПРО СПРАВУ ФАЛЬШІВ- 
НИКІВ РАД, ДОКУМЕНТІВ,

ГОТУЮТЬ НОВУ КАМПАНІЮ ПРОТИ 
КОМУНІСТІВ БРИТАНІЇ.

такого типу, як “Лист Зіновє- 
ва” й на "нього подібні, вже ви-

За повідомленням німецько-
У звязку з виборами до ан

глійського парламенту, що ма
ють відбутися в травні, дискре
дитований уряд твердолобих 
готує нову кампанію проти ко
муністів та робітничого руху 

і взагалі.

статті винуватив уряд у прово
куванні заколотів у Бомбею 
(Індія). Згодом поліція "від
відала" також приміщення ЦК 
компартії та друкарню “Дорріт 
Прес", де вона шукала англій
ського видання програми Ком
інтерну.

Останніми днями окремий 
відділ поліції шукає осіб, при 
четних до агітації проти уяр
млення Індії.

Гадають, що уряд хоче та
кож інсценувати великий про
цес комуністів.

го офіційного аґснства Во.іь- 
фа, ноліцай-президент Берліну 
Церґібель спростовує твер
дження газет про те, іцо проти 
Орлова й Сумарокова не роз- 
ііічнуть карного переслідуван- 

!НЯ й що їх ТІЛЬКИ вишлють з 
Німеччини. Як заявляє полі- 
цай-президент. Орлова н Сума
рокова притягнуть до карного 
суду, обвинувачуючи в підро
блюванні документів і шахрай
стві. Поліцай-президентові до
велося полемізувати з газета
ми, щоб спростувати невірні ві- 

Диктатура функціонує тепер до м ост і про майбутню внсил- 
так гладко, що югославські га- ку Орлова й Сумарокова. 
зети не друкують абсолютно Повідомлення про ухвалу

поліцай - президента передати 
справу Орлова й Сумарокова

крито, не зважаючи на проце
си Дружеловського, Савінкова 
и, кінець - кінцем, майбутній 
процес Орлова й Сумарокова, 
не зважаючи на все це, зброєю 
антирадянських “документів" 
ще продовжують діяти Іі ПО

ПИТ на них ще треває. Саме
через цс ми зацікавлені, щоб ЯК СФАБРИКОВАНО “ЛИСГ й небезпеці", зокрема і огляду 
зірвати всі покривання й ви
крити всі таємні “кухні доку
ментів" та показати, якими 
способами користуються ті, 
хто за всяку ціну хочуть зірва
ти взаємини СРСР із зовні-

ЮГОСЛАВСЬКА ДИКТАТУРА АРЕШТУ
ВАЛА ППТЬСОТ ЛЮДЕЙ.

Передвиборчим гаслом кон- 
ссрватистів має бути : "Імперія

на події в Афганістані га в Індії 
0 ! Недавно лондонська поліція 

зробила наскок на редакцію 
органу англійської компартії 
"Воркерс Лайф", що в одній

ЗІНОВЄВА”.

БЕРЛІН, 27. березня, 
[’уманський, помічник В. Орло- 
’ва, голови берлінської секції 
міжнародньої фабрики фаль
шивих документів, що підро
блювала документи проти біль
шовиків на замовлення англій
ської [нізвідки, виявив доклад
ніше, як підроблено відомий 
"лист Зіновє на".

ВІДЕНЬ, 1. квітня. Пару 
днів тому убито в загадочний 
спосіб Тоні Шлєґеля, хорват
ського націоналістичного ре
дактора, який помирився з но
вим югославським диктатором, нічого, що вказувало би, яке 
королем Олександром, та гене- тепер політичне положення в 
ралом Жівковнчем, що є пре- країні.
міером Югославії. Генерал Жівковнч, який при-

В пару годин після убивства чинився до того, що король 
арештовано 500 чоловіків і жі- Олександер іі[х>голосив себе 
нок, і багато з них сидять ще диктатором, є тепер 'дійсним 
в югославських- нязницях, хоч диктатором Югославії, 
проти них нема ніякого обви
нувачення, тільки підозріння 
уряду.

Вістка п|хі смерть ІІІлегеля 
дійшла до Білгороду. коли чле- 

. нн кабінету були за обідом, і 
постійно накликувано поліцію, 
шоб зловила убивців. Цього 
вона не веліла зробити, але 
уряд дістав у свої руки жертви, 
які він від деякого часу хотів

арештувати під яким би то не 
було претекстом.

ЦІНІМ світом
Німецька суспільність не раз 

декларувала своє зацікавлення 
розвитком звязку між СРСР і 

до суду викличе задоволення державами Західпьої Европи 
громадської думки Радянсько- Коли ці декларації відлові да
то Союзу. Німецька суспіль- ють дійсності (а в пас нема 
ність повинна зрозуміти, іцо сумніву щодо цього), то конче 
справа Орлова й Сумарокова треба зробити все, щоб викри- 
має для СРСР першорядний ти групи й особи, які нробу- 
політнчний інтерес. Нас ціка- ють утворити ба ріс р між СРСР 
вить не тільки доля фабрикам- і зовнішнім світом. Коли ми 
тів фальшивих документів, завжди були зацікавлені ви- 
скільки ті замовники, які ко- криттям методів замовлення її 
ристувалися їхніми послугами, готування антирадянських "до- 
Навряд чи варто повторювати, |кументів”, то тепер це зацікав- 
що метода фабрикування анти- лення ще збільшилося. В інте- 
радянських “документів" стала ресах не тільки Радянського 
за улюблену зброю боротьби Союзу, а й усіх, хто бажає нор- 
проти СРСР. Не зважаючи на мальиого розвитку звязків між 
те. що основні “документи” СРСР і країнами капіталістич-

ВЛАДА ПОШИРИЛА СТАН ОБЛОГИ.
Бе- вепський робітничо-селянський 

са|іабські газети повідомляють, орган "Правда". За останні ,
дні в Бесарабії заарештовано 
декілька сот чоловіка. “Адве- 
рул” висловлює задоволення з 
приводу жорстоких метод бо- 
ротьби з комуністичним рухом, 
що до них удався уряд, і вима- 

Військові кола Румунії 66- гає ще суворіших заходів, щоб 
ґрунтовують поширення стану “остаточно розправитись з ко- 
облоги тим, що повстала не- муиістичними агітаторами ",
безпека нового повстання чс- ______ ’ _________
рез все більший голод. Як по- Товариші робітники! ВІдно- 
відомляє “Вікторул”, в нас.іі- вляйте передплату на свій ча- 
док призначеного від уряду сопис “Українські Робітничі 
розслідування, закрито киши-! Вісти”!

ВІДЕНЬ, 14 березня.Його зізнання виказує, що 
лист замовлено з певних ан- що румунська влада поширила мінських кругів, зацікавлених 1 ■ / ... '

стан облоги на Південну Беса
рабію від Ізмаїла до Ескіполо- 
са і Кейрачека, тобто віднови
ла його D Південній Бесарабії

у поваленні лейборитського у- 
ряду МекДоналда.

Він признався, що самі ан
глійські консерватисти доста
вили фальшівникам начерк ли
ста. який опісля переписано на 
“урядовім папері” Виконавчо
го Комітету Комінтерна.

ЗЛУЧ. ДЕРЖАВИ ЗВІЛЬНЯ
ЮТЬ МЕКСИКАНЦІВ.

ВАШИНГТОН, 3. квітня 
Уряд Злучених Держав прика- 
зав сьогодні звільнити більше 
як 300 мексиканських феде
ральних жовнірів, яких затри
мано на американськім боці.

в попередніх розмірах.

ного СВІТУ', викрити й виявити 
до кінця як постачальників, 
так і замовників фальшивок.
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ком>містам, шо мовляв. “уряд робмть це тому, що він залежить ти воздушн», фльота. Ті зав- кувати на місці людською ру- туйте куди йдуть чи ідуть і за
липням буде сіяти ми юнаки кою. а що буде можна роби- чим. словом, пишіть про всі;

і. il іф і її * ц Л ТОРІЇ СУМНІВНОГО ПОХОЛАЕННЙ |І''Т]іі,і і в і дути страшними трін ■ ти з віддалі, з за хороненого те, іцо у вас і довкола вас тім*
Т™' ти ними газами, що перед ни місця можна буде передав, - риться н діється.

Треба признати рацію Рисові, що навіть на мітінгу v Но- ми не іахоронять ніяки маски, ти кермуючу силу без дроту. Працюєте глибоко у підле-
кер театрі фашісти шали українських “льоялістів ", які прий- а лиаи будуть гинути проти- як це нині вже передається го- Me-Lll в тайнах, скажіть про
шли на цей мітінг тепленькою родиною й щиро ооліснували гом кількох хвилин. Фосфорні лос бездротними апаратами
погромницькі вигуки промовців. Вони навіть були такі щирі \ бомби будуть спалювати в радіо. нй вугілля в глибоких норах,
твоїй “льояльности", щ#> достарчили промовцям англійські бур- мить мясо до кости. "Не довго теж треба нам не- Про вантаження вугіллям й тя-
жул.іиі газети ше з 1923 року, в яких писалося про ‘-•український ' Літаки закривіть небо, ип кати на винахід смертоносних Г.„ІН1І возів, про обманювання
комунізм" в Канаді від Сидней аж до Венкунер і нагоди суду світа не буде видно, а на зем- ііевндальних п ром ціпів. А кіль- ̂  „, B.uj д крадення годин
між українськими робітниками й патріотами за будинок \ Форт'лі будуть клекотіти тисячні ви-1 кб то нових нині несподіваних 
Вил'ям. Це нам показух звідки йдуть джерела отої скаженої стріли з танків, і мільйонні[середників боротьби може ще 
кампанії проти українських робітничо-фермерських організацій стріли нових револьверів 

ОтТї.ШгіПіЛОПІТ з центром "дистрибуції комунізму”. ВІЙНІ- ручних скорострілів. 
пегські фашісти кажуть, іцо дистрибуційним центром t Вінні
пег. торовтонська поліція каже, шо центром t Торонто, фран- ки ше нескінченнії і ми може-1 в минулій вірні, що був злим 
їїV іькі попи й сенатори, іа інформаніямн українських "льояль- мо в найблнщих часах сподіва- її генієм, його вже поховали 
них” єгомосців, кажуть, що центром t Монтреал, фінляндські гися нових засобів війни. Не- Але він знав, що Говорив 
попи кажуть, шо центром є Содбори, а коли спитаєте форт- далекий вже час, що вбивчими ці його слова робітництво по- 
вил'ямського біржеиого побожіют спекулянта, то він не за- машинами не треба буде кер- 
гнкнувиїись скаже, що центром є Фо|іт Вил’ям.

Не Дивлячись на гострі попереджаючі кроки арамжерів 
цего віча, як нам кажуть, були на печу .події, які су мнівалн- 
ги в правди пости того, що їм верзли, закотивши під лоба очі, 
от він. Та її сама саля на три четвертих-світила по
рожніми кріслами. Однак справі треба дивитися просто и 
війн Попи підносять клич “спасайте країну, бизнес і релігію".
Видно, що їх релігійний бизнес захитано
ріпи.. Але розхитують його не стільки комуністи, як івиродіїі- вивчає книжечки буржуазного ва піти боротьбою проти фрон 
лісп» буржуазної культури, джаз-банд, чарлетон, блек-ботом. світу. Читає про свою країну, ту працюючих 
змішання реліїїї і поліїикою,
дж енним на|міду одної-ійції на другу, нарешті перетворення рс- ки має усякого багацтва у під- своєї молодої

ось ті елементи, що відпиха- іемеллі й на поверхні землі, як спрямувати нашу працю в той
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а Мамі тобі редааша. ажмемсіраіиа і дю карне малюка а Українськім Ро- 
бпннчім Домі, ва розі ауамеь Іїрмчард і Межі регор, у Вінніпегу, Май

праці, платні її вугілля майно-
власниками і їхніми наставни
ками; пишіть про те, як майна 
десятку є вас сухотами, та як 
майно власники, висмоктавши 
вашу силу й здоровлн, викида
нії і, вас її.і Повільне конання ні 
вулиці. Змалюйте словами 
вірну картину отого пекла, 
в якому замучуєтесь на иеред- 
вчасігг^мерть, засуджені визн- 
ском капіталу.

1 ви, що працююєтс по уся
ких - шипах, що душитесь ч 
убійчих газах, випарах, та ви
чікуєте іалізним-стальовим во
гнем рани на виснаженому, за- 
кіпченому вашому тілі, пишіть 
також до тієї живої книжечки,

1 винайти людина!"
Таке сказав чоловік, що ко- 

Одначе розвій воєнної техні-1 мандувай мільйонними арміями$4.00Передплата на рік

Адреса:
1UKRAINIAN LABOR NEWS

Winnipeg, Man., Canada.Cor. Pritchard Are. and McGregor St. винно иамятати

НАСТУП ЧОРНОЇ РЕАКЦІЇ В КАНАДІ. ВСІ ПИШІТЬ ДЛЯ СВОЄЇ МОЛОДІ.
:

ФАШІСТИ ОБСАПАЛИСЯ З КЛЕРИКАЛАМИ ИІЮТИ 
РОБІТНИКІВ. ,

50 тисичів української про- очах працюючих батьків росте 
Ми готові їм нові- лєтарської молоді в Канаді їхня дитина, що іавтра гото-

Д(, недавного часу фаші їм в цілому світі мав тільки;одного
далі годінадійного допомагача, це соціял-демократичних угодовців, 

які у своїй бо і ют ьб і н|юти комуністів спіра.іися на силу фапіі- 
3 поступово-ліберальними буржуазними колами фашізч 

Навіть з клерикальними органгзаціи- 
V своїй вітчимі, Італії, він довший час но

шо її иотовлнтьсн зладити у- 
країнські працюючі Канади 
для своєї молоді.

воєнною пропагандою, з трою- які в неї великі простори, екіль- П треба спішити на рятунок
іміни, требастів.

лігії в бизнес самими нонамиспівробітничати не хотів Пишіть і ви всі, що днями il
ЮТІ, ВІД релігії не ТІЛЬКИ МОЛОДЬ, але ІІ дорослих, ОСЬ чому неї широко розвинутий промисл, бік бОЄВОГО фронту, де ВІН Є ^ ІЧ 1NU| вист |H|H)tl ((j вік. | 
віннінегські попи на купу не є в силі протистояти атеїстичним торговля, що Канада вивозить зараз загрожений. Кожній 
проповіддям Ганена, хоч він нічого спільного з комунізмом не на експорт а що спроваджує, батько й кожна мати чи будь- 
має. Та й V Вокер театрі не релігію попи боронили, але боро-і імпортує; скільки прибутків хто зі старших мусять стати 
ішли чорні реакційні сили Канади, боронили великий капітал, дають рік-річно всі оті бата- вчителями и виховниками н.іа- 
Для оборони права великої приватної класи.їсти, для оборони цтва, як іа велика армія її не- сних дітей. Кожна українська 
визиску й насильства людини над людиною починають вони забезпечені кордони проти ви- робітничо-фармерська органі- 
т вирити фаш істську організацію, благословляючи її на похід рога; скільки населення, націй, за цій з допомогою Секції Мо-

’ j релігій, які їхні бої и її звичаї лоді ТУРФ/Дім мусить змобілі- 
й-багато-багато иншого та- зувати у себе нені українську

ми він не накладав, а 
борював католицькі організації. На таке відношення фшнізму 
до клерикалізму капітал довго дивитися не міг. Бо якже-ж, 
лві найбільші опори капіталу иелагодять між собою. Але ка
пітал більше не іахотів такого толерувати І в наслідок цего 
в Італії стався крутий поворот н політиці фашізму 

* із ключин умову і католицькою церквою ціною утворення в Ри
мі незалежної папської держави.

ними брамами фабрик й чека
єте на покупця ваших мозоли
стих рук, пишіть, як ходите 
цілими громадами й шукаєте 
праці, а вам її не дають, як 
спите ни попід брамами у мо
розній студені по гарах її до
лівках, а вас і відтам гонять.

Так всі пишіть до своєї га- 
істи й для своєї молоді. Хан 
молодь бачить ваше правдиве 
життя, хай читає про всі оті 
шушаини капіталу над працю
ючими, хай знає, як росте оте 
багацтво, чиє воно є, хто на 
непі працював, а хто ним ко
ристується.

Пишіть про все те вже від 
сьогодня, щоб молодь вже за
рання вивчала своє майбутнє, 
щоб зарання готовилась дз 
класових боїв за визволення 
праці від лабет капіталу. Пи
шіть!

фашізм

проти організованого робітництва.\ мова Муссоліні з напою послужила сигналом для спільної 
діильиости фашізму в ріжннх країнах з клерикалізмом ріжних 
1>е.іііпі і сект. Є це наймогутніший реакційний союз чорних 
сил іі|ніги поступового робітництва, коли взяти ще на увагу j 
оборонців цего союзу зліва

Цей реакційний рух в Евроні не міг не відбитися на еконо
мічнім і політичнім житті Злучених Держав і Канади. Пару мі
сяців томх назад директор поліції в Торонто видав наказ про 
заборону "чужинецької" мови на робітничих мітінгах. На 
практиці показалося, що для торонтонсьісої поліції чужинець
кою є також мова й англійська, якщо нею промовляється па ко
муністичних мітінгах. Засуж шістьох товаришів в Торонто по 
місяцеві арешту за промови на виборчому мітінгу англійською 
мовою

кого вивчає пролетарська мо- працюючу молоді від нанмен- 
лодь у школах і поза ними.“ЧОРНОЇ КІСТКИ" В ПІВ

ДЕННІЙ АФРИЦІ.
ших аж до найстарших, влаш- 

I Iota тією законом одобре- товувати для них читання ці-соцінл-да* мократів
каних книжечок, відкривати 
їм читальні молоді, творити для

мою шкільною літературою мо
лодь працюючих мас вихову-

бруковій літерату них як найскоршс бібліотеки, 
рі розкладові.го буржуазного втягнути всю молодь до спів- 

ви “чорного" біла суспільність світу. У більших й менших праці в організації, дати її вла-
книжечках молодь познайом- епу, свою школу Н спортивні

отак треба охопити нов

ії ься ще на

Недавно тому парламент 
південно-африканської домінії 
рознизав питання про виборчі 
права негрів. За проектом, щ і 
його подав премієр домінії 
Герцог, щось із 2 роки тому, 
передбачалося право негрів о- 
бцрати дуже невелику кіль
кість депутатів до парламенту, 
але цими представниками мо
гли бути лише негри, білий не 
міг бути депутатом від негри
тянської ЛЮДНОСТІ!.

Політична мета цього перед
баченого обмеження була зро
зуміла. Негри Південної Афри
ки, пригноблені, експльоатрв і- 
ні, дуже виразно останніми ро
ками починають висловлювати 
незадоволення з свого стано
вища. Проте політично офор
мити це незадоволення їм тяж
ко, бо темна, затуркана негри
тянська маса не висунула досі 
досить розвинених кадрів по
літичних керівників, які це не
задоволення могли-б винести і 
на- парляментську трибуну. Цю 
рол ні могли-б взяти на себе ре
волюційно-настроєні білі ро
бітники.

Але цього саме й боявся го
лова ради міністрів Герцог і 
тому передбачав надати нег
рам право посилати до парла
менту лише негрів, виступи я- 
ких у законодавчій установі 
домінії він вважав за менш не
безпечні, через те, що на зая-

менше вважатиме. 
Під впливом. очевидно, не- люєтьсн з бандитськими под- ГРИ

і вчинками брукових нотою все життя дітвори й мо-задоволення і цього проекту нигами 
негритянських робітників, по героїв, насолоджується сади- лоді Годі зміна оця буде 
працкжіть переважно в гірші- стичною аж до зогидження лю- власністю працюючого фрон- 
чій промисловості Південні.і бонні й мораллю, засвоює собі ту, вона буде нашою.
Африки, парламентські парті1 панування здичілих інстинктів 
не насмілилися ухвалити про- вивчає життя найдикіших ор- нашої молоді брукову літера

туру її пресу, а дати її літера-

це наочно доказує.
Подвиги горонтонської поліції піддали духа чорним си

лам міста Вінніпегу, які також започаткували вже н це му на
прямі кампанію. Започаткував її бувший мейор міста Вінні
пегу Веб, голова канадійського легіону, промовляючи на кон
венції легіону у Вінніпегу в другій половині березня. За ним 
відгукнулися оранджмеїіи, найреакційніша буржуазна ор
ганізація в Канаді. І Іотім до цего голосу прилучилися нони 
фундаменталісти, побратими отих самих, що кілька років тому 
привели до так званого "малпячого процесу" в Злучених Дер
жавах, з якого сміявся цілий культурний світ.

Ціла та реакційна братія влаштувала 2. квітни проти- 
комуністичннй мітінг у Вокер театрі у Вінніпегу. Хоч мітінг був 
проволошений, як публичнин, однак тикети на вступ на той 
мітінг можна було дістати тільки в попів та в секретарів патрі
отичних організацій. Тикети давано тільки “благонадьожшш" 
христіянам. 1 Іони 'її фашісти боялися, що коли проголосять 
вступ ВІЛЬНИЙ для ВСІХ; то він скінчиться в їх некористь так. 
як скінчилася дебати < Ганеним в тому-ж таки самому театрі 
кілька тижнів тому на.іад.

Нам треба витрутити з рук
Л- П.інсь.

єкту Герцога й переважною тій і герців, 
більшістю вирішено дати пе
рам право обирати білих депу- у- раз в буржуазній пресі про

усякі самовбивства з нещасної,
Про міру безправності! пін- лкібови, чи придавані на яко- РОТІ>бою й боями, фізичною й 

дено-африканських негрів мо- мусь незаконному вчинку, про Ум°вою творчістю. Чи є в ніс 
ж на мати уявлення з того, що,! смертні випадки при праці, що ™ка література ? на укра- <-; в албанців, пробачте король, 
наприклад, у столиці домінії їх завинили самі жертви каліц- англійській, польській в'язниця і навіть парлямент.

і инших мовах. Немає в нас політики

туру, що створили її самі пра
цюючі, створили її своєю пра
цею і визиском, класовою бо-

А і Дим в парі зачитує рач- ■ >,
НЕМА ПРИЧИНИ ЖУРИТИСЯ.татів

Італія організує » Албанії 
фашістсмоїй рух.

Канштадті неграм заборонено тва чи смерти, nflo здавлений 
під загрозою арешту виходити поліцією чи військом визволь- т|льки пролетарської літерату- столиця з двома візниками, 
після 10 години вечера із пала- ного руху, робітничих страй- Ри дли м°лоді на українській Але досі у них не було,
них для житла кварталів. У ків, що їх викликали платні мов' 3 життя ** пРац' робітнії- Це було
дрібніших містах всередині ! агенти ворожої держави, про К'В і фармерів Канади. Але гу
країни негр не має права хо- наступаючу небезпеку кому- к-1ясовУ літературу повинні | |у-ж, хіба до добра це вело?
лити хідником. Нарівні і худо- ііістів і комунізуючих, що за- СТВ0РИ™ 11,0 цього року самі цу хіба не сумні juki вісти?
бою він повинен іти посеред грожують добробутові, баган- українські працюючі. Та не плачте, албанці. У вас
вулиці. Підчас розгляду в суді і нам й мирному житл і иаселен- Ми зараз розгортаємо прз- Зліквідовано буде це горе, 
суперечки між білим і неї ром ми країни, та про потребу бо- Ш» нпд придбанням матеріялу Привезуть із Італії враз 
береться на увагу лише свіл-' рбтьби з отими перевертнями. 3 поля праці й боротьби для Вам фашістських кількох

Огак з далека від життєвої ДІточої літератури. Той мате- 
Хоч офіціяльно невільництва правди, замазуваннями най від- Р*ял мають достарчити всі пра- І розквітне в Албанії ран, 

нема, але становище тубільної критішнх подій дня, висвітлю- июючі.
людности мало'* змінилося, ванним н розяснюванням через описи праці з усіх місць і ф.і- '• У густому оточенні зграй 
Тільки зростання революцій- призму пануючої кляси в ko- j брик. Круків, шибениці, і мордобою,
ного руху серед негрів-гірші- і чисті, капіталу його законів і 
ків та їхній вплив на решту моралі-
негритянської людности в змо- ся й росте пролетарська мо- >< нащо, як жиєте й працюєте

ви, лісовики, по лісових ксм-

гасло, пароль,

в них ще власних
і фашістів.

ТИАВЛЯ “ЧУЖИНЕЦЬКИХ" РОБІТНИКІВ І ДЕСЯТИЛІТНІ 
СТУДІЇ Д. А. РОСА.

— На ді.іі-ж мітінг обе|яіувся в скажену траплю проти чужи
нецьких робітників, головно проти українського організовано
го робітництва у Вінніпегу і в цілій Канаді, проти Українського 
Робітничого Дому, як “осередку комуністичної пропаганди на 
цілу Канаду". Промовці, переважно попи (а виступало їх аж 
шість), не жалували своєї погромщицької красно мини. їсти, якій 
поза виду вали-б Віталії та Іліодори царської Росії іюг|юмшиць- 
ких часів. Через цілий час сииа.иіся такі "докази” та "аргу
менти", як “Український Робітничий Дім в північнім Вінніпегу 
є дистрибуційним центром комунізму в Канаді, є центральною 
головною кватирою її школою трейнуваїжя та рекрутування 
Червоної Армії". •

На тому мітінгу демонстрував свої “десятилітні студії ко
мунізму н Канаді" Д. А. Рос, бувший ліберальний посол мані- 
тобського парляменту. Він “досЗаднв", що в. публичнух шко
лах Манітоби дітей вчиться "зневажати господа, плювати на 
юніші джека". Коли хтось а присутніх запитав, де саме це ро- 
бнтідія. то ні один з шести промовців конкретно на це запитан
ня не відповів, «буваючи відповідь тим, що "ми інаємо", “ми 
маємо докази".

і інструкторівченнн білих. N

Палі треба мати всі Розлучаться албанці з тугокі

Працюєте в лісі, пишіть про О.і. /і /;—н.
те, що ви там робите, для коговчиться, виховуєть-

ВІДЗНАЧЕННЯ РОКОВИН 
V МОНГОЛ!!.

зі буде визвати в білої буржу- лодь. 
азії право для “чорної кістки" 
Південної Африки.

Так працює капітал й буржу- мах, як поводяться з вами влл- 
жуазін над готуванням обо- еники лісів і їхні наставники, 
рончих своїх загонів в майбут- нк вас кормлять й що платять 
ньому. Ті оборонні загони ви- вам за працю, скільки берете 
ростають в пролетарських до- заробітної платні й нащо об- 
мінках й норах, їх годують і: тягають вам її; пишіть про всі 

батьки ваші лісові пригоди, випадки 
своїм важким трудом. Так ви- слабості, каліцтва й вбивства; 

■50-тисяч української пишіть про те, як раз-у-раз го 
лоситьсн нова армій робітників

З. березня відбулися урочи
сті збори міської організації 
монгольської народиьо - рево
люційної партії, нрисйячеіб де
сятиліттю Комінтерну. До по
чесної президії урочистих збо
рів обрано т.т. Сталіна, Буха- 
ріма и 111 мера ля 

Збори надіслали привіталь
ну телеграму до Виконкому 
Комінтерну. Лідери народьно- 
ісволюційної партії, що висту- 
али на зборах, відзначали 

Комін-

ІДО ЧЕКАЄ РОБІТНИЧУ КЛАСУ В НАЙ- 
БЛИЩІЙ ВІЙНІ. працюючіховають

ростає
молоді працюючих в Канаді.Слухайте, шо сказав французький генерал Фоні.

до праці і їх ненриймають. Про 
все те і про ще дещо більше j 
пишіть ви вже від сьогодня й

--------  ’ І кому на зміну стане ота
який тільки помер в Парижі. ><1тисячиа аРмія ‘ 
сказав слідуюче про наближа- не на ®оевомУ фронті праці, 
ючуся війну Армію пролетарської молоді

"Війна може прийти иесподі- вихов>є | вчить капітал, вчить 
ваію і) буде вона страшніша ’ готує її для себе, а не для 
від світової (1У14 
буде війна машин, а не ми- 
са( І). Всупереч нарадам в 
Женеві працює кожний нарід витися далі й не цротиділати, 
над винаходом страшного трій- шачнть, поповнювати ще один 
лнвого газу, що міг би безслід- новий злочин. Мовчати й на
ші знищити ворога. В новій говорити нічого, значить за
війні найпростішою зброєю суджу вати себе і своїх дітей на 
буде не кріс, а малий ручний ше гірший визиск праці, на ще 
скоростріл. що заступить nu*лящі життєві умовкни, а то й

на голодову смерть безси.ї: - 
Токаж гармати не будуть ма- ного її безвартісного невільнії 

ти значіння в майбутній війиї. ка капіталу.
Зате велике значіння буде ма- Дивитися й бачити, як на

Далі той же Рос почав казати, нк то в пуб.іичних школах 
українські діти лниіа#іться дюза шкільним часом і там вчиться 
їх комунізму в українській мові. Таке йому сказав український

Певно щзІмперіалісти всіх країн шале
но зброяться до нової різні ро- 

вчитель, який "є льояльний Канаді", а який сам дізнався про це | бітничої кляси за їх ненажер1 
від дітей. В тому, що в Канаді є “льонльні" українські вчителі : ливі інтереси. Чим більше чу
та попи

кожночасно. іПрацюєте на залізних доро
гі ода йте про ваше жит- іначіння керівництва 

ти й працю: пишіть про го- терну для світової революції й 
ненця робітників наставниками боротьби пригнічених народів 
компаній, про заробітну плат- Сходу, і зокрема в справі ви
ню й час праці, про визиск и.і- щодення й революційного бу- 
ШОЇ сили й здоровій, про усі дівництва Монголії

ми не сумніваємося. Про ".іьояльність " одного їмо з уст імперіялістичннх дч- 
такого попа читали ми недавно на сторінках фортвн.Тямської пльоматів слів про "мир", біль- 
буржуазної преси, якого, не див-іячись на його “льоя.іьність" ше всяких договорів про “роз- 
фортвн-і чмський суд засудив на 300 доларів кари за спроневі зброєння", тим більше зближа- 
ІКЧІНЯ (спекі.іяцію на біржі) 2,000 доларів \краінського„робіт емося до війни. А війна май-

гах
18). Це свого класового ворога-робіт-

ІІИКІВ.

Що-ж? Бачити все те, да-

! бутнього і своєю жорстокістю. 
' і своїм способом винищування 

“Український Робітничий Дім в північному Вінніпегу е фі- робітничої кляси перейде най- 
иансованин російським урядом і вони вивчають своїх агентів жахливіші періоди минулої нс- 
перед тим. ніж вислати їх для затроювашія дитячого розуму" ликоі імперіалістичної різні.

А пін Фрсдерик Юз таки отверто закликав уряд і поліцію Послухайте тільки, що про 
братися до роботи, як також в ухвалених резолюціях наклика майбутню війну говорять зна
ється уряд і поліцію до розгрому робітничих організацій. Ха токи воєнного ремесла. Був- 
рактерно. шо як онтерійськнй премієр (консерват), так і війні ший начальний командант алі- 
пегські промовці у Вокер театрі оскаржува-ін уряд за пільги яігтськнх армій генерал Фоні,

ника.
Але послухайте, що далі каж* Рос: ті окалічення, що кругом вас 

діються; пишіть про тих, ш » об’єднані у|ючисті збори, ор- 
день-в-деяь обивають собі но- ; анізації на|>одньо-революцін- 
ги но іайза.х, мандруючи за мої партії, революційної сніл- 
роботою; згадайте й те, екіль-- ки молоді, професійних і гро
ки то раз-у-раз переїздить по- мадських організацій, прнсвя- 
їздамн безробітних й імігран- чені десятиліттю1 Комінтерну, а 
тів в один то в другий бік, на- також мітінг, у якому брали 
вязуйте з ними бесіду, вини- участь декілька тисяч осіб.

ҐІо всіх районах відбулися

нішний ревсльвср.

ч

____________ ________
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ЛІТЕРАТУРНА СТОРІНКА В РОБІТНИЧІМ ЛІТЕРАТУРІ ВІДБИ

ВАЄТЬСЯ ЖИТТЯ П БОРОТЬБА 

ПРАЦЮЮЧОЇ КЛЯСИ. «
лі

<■ Ф *: Ф Ф . afr^-v ■

ДВІ СИЛИ. Не буде його вже. більше ! в жнамн, покрутив батогом
над головою і конята рушили 

Бувайте здорові, мамо, 
та й не маєте 6аhvвати Чен

БАТЬКІВСЬКА ЛЮБОВ.На нашій землі, небого, зій 
шлися дві сили. Єдвабна

по-
ігого не побачу

Під ногами розкривалася не 
мов бездонна прірва і мамі зда 
ва.іося, що ось-ось зісзисться в верну ше до вас та й не мете

панцька та и хлопська 
тухова
ську. що камсніє гей скала... 

Але як скцла обірветься та іі 
А мати зловилася руками з 11 покотиться, то всіх з ніг зва-

шть та й буде кінець.

ран
1 панцька б’є на хлоп (Згадка.)

критими очима . А з очей чбр 
нок> ніччю розливалася роз-1 f 

її оді пач навкруги.
Один з жандармів пустився 

ta бабок.

Жандарми перекидали в ха 
ті все догори ногами.

В СІНЯХ, у коморі І II 
вже переве|ніули 
кидали в хати.

Заглядали під образи. поро 
ли подушки, пхали голову в скую!

Мушу я «гадати один вель-1 ти його на землі, 
ми зворупіливнм епізод з па- А що мале й далі не хотіло 
рою ластівок, що загнізднлн- нічого слухати, мати надумала 
ся були в моїй камері, коли я показати йому, як треба роби

ти. Вона злетіла вниз, сіла бі- 
I Jcpiiie пташенятко, на мре- ля його, показуючи, як треба 

велику радість батьків, що ви- літати. Та пташенятко не мо- 
ивляАі це голосним цвірінь- тло і цього зрозуміти, 
канням. вилетіло було, нзреш- Тоді побачив я, як мати по
ті, із гнізда. Вилетівши, воно вернулась до батька, даючи 
сіло вгорі на дахові. Батьки лі- йому знаки. Обоє потім злеті- 
та.іи колами, спіралями й иіі ли до малого, kianiit батько 
шимн мистецькими фігурами, праворуч, мати ліворуч. Вони 

І навчаючи малого літати. Пта- розпустили свої крильця, під- 
! шенятко пильно стежило за сунувши їх під малого так, що 
цим. Раптом воно знялося вго воно сіло на них як на матку.

Так перенесли вони його до 
гнізда рухаючи тільки віль-

пропадатипельку.
Тому дужче обіймала рукою 

стовп і щільніше тиснулася н 
куток.

А звідколи виходили діти.

тепер пер,- голову й заголосила :
Ой, сину мій, сину! О і,. 1 тоді ніхто не буде плака

ті впроваджую зі своєї ха- і ти за своєю дитиною, бо не 
Не дала-м ти ні чистої буде часу 

сорочки, ні куска хліба.
Коби-с був умер та й була ' 

би-м ті з добрими та й чесни!

Давай руки нехай і тебе сидів був у в"Я ПІНЦІ
кричав Втікали на вулицю, немов би ти 

їх хто гнав буком.
Побачили заплакану жінку І.

Баба зверстала, кинулася 
Зробили з хати цілий базар, втікати назад та розляпувала 
Серед хати стояв скованийj болото босими ногами, 

лаицюшками парубок, літ по-і Парубок обернувся. Дивився 
над двацять, високий як сме- н слід за розхрістаною мамою

сльози підступили до очей. 
Лице окривавлене. підпухле, j Зайшли до громадської кан- 
3 сіней, в зачинені хатні две- целярії. 

рі, гатила кулаками мати, .і А мати сіла на сходах перед
ганком. Хто тільки йде до кан-

.1/. /ні. »)/«('піч

(упинилися раптом
То її Василя заблали саг. ПАТРІОТАМ.ми газдами віве.та на спочивок.! 

А там тобі спочивку не буде,1говориадали до алесту 
школярям білявий хлопчині, тільки мука та її збитки... 
що стояв серед вулиці й бовтай Та й не було-б вам ні світа, 
босою ногою в калабані

рска Любі, щирі патріоти.
І Наколи я стрінув вас. 
і Довго-довго придивлявся 
І Зліва, зправа і єн face.

ні сонця, куди ви мою ДИТИНУ 
забираєте?

Та й щоб по вас так слід
До арешту? питали пкричала І вкінці переконався.

мов горобці в осени на плоті, пропав, як по цих колесах у щ0 це все дешевий грим.
болоті

реликані діти і ставали рядкомПустіть, не вбивайте йо целярії, вона просить:
А подивіться, люди добрі, 

що там з ним ті кальвінн роб-

ру і. пролетівши трохи
опинилися на землі.

пискаю
чи, стали кружляти над ним 

1 Зробили кілька марних спроб 
і підняти, та мусіли таки лишн-

го. він невинен! Пустіть! ..
Кажи, де книжки та пале 

ри? Хто був з тобою в компа- ! дять.

пуць
Батьки, схвильованоі А по правді, як не дивно, 

КРН" Не змінились ви анічім
і дивилися то на жінку, то на 
двері громадського будинку. 

А на тій неділі Якимового

ними крилами, і поклали йо
го дбайливо туди.

Поганяй скоріше! 
чав жандарм.

Погонич прав пужалном су-1 
хоребрі коненята, аж ляск 

і ішов. А вони насилу перебі- 
ра.іи тонкими ніжками, а ни 
сками діставали болота.

; А мати зловила обіруч 
від плота, притулила до нього

Ані трохи не затверднув 
Вигинчастин ваш хребет,
І на жаль не припинявся 
Обезкрилений ваш лет.
В обстановці тільки «міма 
Перед вами инший кін:

11 До Варшави не до Відня 
Йдете нині на поклін.

Гринько Гругіхн

Не дайте їм збиткуватися 
Парубок мовчав, дивився Над хлопцем, аби печінок сту- 

поиад голову жандарма. | санами не відбили.
Говориш, сякни сину?

Жандарм копнув чоботом.
Жадних паперів ані ким

Ернест Толср.
З кім. перекл. Мирім Чинам

иі! ?
теж повезли, » говорила шко
лярка з нахмуреними бровами. 

І діти стояли з витягнутими 
Чекали, що щось 

І буде, бо цс їм не першина. 
Заїхала підвода.

А люди йшли з похиленими 
! головами й мовчали мов ка- : шийками ЧИТАТИ?MIIIHH

ані жадної Мати била головою, підійма
ла вгору руки, водила блудни
ми очима в сірих хмарах і не- ледве тягнули

жок у мене нема 
компанії.

Другий жандарм лясь у ли
Дрібні коні робили боками, 

тяжкого воза голову і заводила на весь го
лос. Та я «а письменниками не 

питаю, а за гарною книжкою.
В тім то й лихо. От ко

ли-б ви питали за письменни
ками, тоді-б ви знали, яка 
книжка гарна, якої вам треба.

Знати письменника 
знати літературу. Хто питає 
за письменником, тон знає, що 
він читає.

Що, читати ?
Отак не один питає. Один 

хоче щось наукового, другий 
Щось соціального, третій і о- 
повідання гарне почитав би.

Але мало є таких що пита
ють кого читати. І в тому як- 

I раз найбільше лихо, що ми не 
і знаємо кого читати.

по болотній дорозі.
Сухий з руденькими вусами 

погонич у солом'яному каие-

це. людським голосом кликала На сусідііому подвір’ї стояи 
Він дивився у- 

весь час мовчки і тільки хи
тав головою.

Але мати не переставала за
водити. валилась на пліт, і він

Ти. хамське бидло, біль- рятунку. 
шовик, говори правді ! А то Далі не витерпіла, зірвалася, 
духа з тебе випущу підбігла до вікна й прилипла

Бунт хочеш робити? Під- лицем до шиби, 
мовляєш хлопців фільварки] Побачила хлопця і знову за

ревіла:

сивий дідок МИ З ТОБОЮ ОДНАК!,
.носі з мообгризуваними кра
ями. кляв від найстаршого 
чорта панську владу та "шан- 
дарів ", що гонять його в та-1 
ку негоду на фірманку.

Коби-м до холери, вивер
нув в яку калабаню та най-би | 
моталапались у болоті як па-1 
шоки.

А дорогою проходили мов
чки люди і крадькома погляда
ли па жінку, що присіла під 
брамою.

Вони вже знали, що це за 
добро робцться, і я закипіло 
му серці двигали тяжку лють 
та безмежну зненависть.

А коли пройшли кроків за 
сто за канцелярію, оглядалися, 
грозили кулаком і говорили: | 

Чекайте, чекайте, папські 
посіпаки, ще її на вас зайде 
холера та й остатна година.

А як ' вивели скованого па
рубка з канцелярії, то крони 
на лиці його вже не було, бо 
жандарм змив мокрою ганчір
кою.

Ми з тобою ознак!.
Нас далеко закинула доля 
І життьові ознаки 
Поорали глибоко по чолі.

Ой обридло блукати!..
Там, як сон, десь у ярмах країна - 
Вбогі села і хати 
Стефаника і Черемшини.
Ми у смутках з тобою,

Без родини душа, мов руїна.
Линуть думи юрбою
Там, де стогне й шумить смеречина.

Хоч болить і ридас 
Наше ссрнс розбите, роздерте 
За родиною, краєм, —
Але ми ще повернем, повернем!

1(1. ('пиншниж.

це
палити?

І кулаком і плечі...
Ні в сінях, ні в коморі, ні на 

полі, иі в хаті нічого не знай-

промовив
Ой, сину, мій сину 

Вийшов війт і каже:
Та й чого ти, небого, ре

веш?
Думаєш, що на це му кінець? 
Повезуть за ним ще...

Най собі везуть кого м>-

Иитає робітник
\ Ти. жінко добра, не роби 
! крику, бо тут ржоидова ха- 

Сковайого парубка новели іа та й кричати невольмо.
А куда я, віте, піду, як

Коли-б мені гарну кшіж- 
! ку, то почитав би.

А яку, вам товаришу, кінь-

Хочете, щоб и вам пореко
мендував "гарну книжку”?

Хочете? Ану я ризикну 
Тільки з умовою: якщо ни ку
пите, прочитаєте, то виконай
те ось що: затямне собі назав
жди імя письменника і напн-

шли

до громади.
Мати бігла слідом і іаводи- ! мені мою дитину закували, як

креминальника, на сміх цілому 
Ой, що-ж ви мені з хлоп- j світові та й цалком покалічн- 

ця зробили? Ой, за що-ж ви ли? 
його так спонсвірилн та й змі
сили на квасне яблуко?

Та іюбила-б вас лиха година

чуть, а мені мойого най не зай
мають! Що я сама робити бу
ду?

І жку ?
,Та... гарну книжку.

І ніяк ти не знаєш, яку та
кому читачеві книжку пореко
мендувати.

ла голосила мати.
Та й плач тут нічого іе 

продовжував ді-іірможс,
док.Ти, жінко добра, не будь 

уперта. їх міць та й їх право. 
Ти не шукай у панської віри 

за вашу фуду.іьність панську* рихту. бо не знайдеш.
А криком ти нічого не зро- 

Ти, стара, уступишся та й биш та й ніхто тобі не помо- 
затулниі рота? А то скуємо ра- же.

пить мені пару сліп, чи сподо
балася вам ця книжка.

Зробите це? Якщо зробите, 
то другим разом я вам поре
комендую другу книжку.

Цим разом рекомендую Вам:
Назва письменника: А. Го

ловко.
Назва книжки : “Бурян".
Краще видання коштує 85 

центів.
Бідніше видання коштує 33 

центів.
Пишіть за нею книжкою до 

Workers anil Farmers Bookstore, 
350 Selkirk Ave . Winnipeg.

А як прочитаєте, то напи
шіть мені пару слів на адресу 
"•5'кр. Роб. Вістей".

Дайте мені Коцюбинські)
го!

І зараз же знаєш що то і.і 
читач і чого він, хоче. Голов
но знаєш, що цей читач вже 
знає чого він хоче.

J радієш.
Дайте Винничснка, Фран

ка, Лесю Українку?
Оїі, навряд? Ще Вишіичсн- 

ка... ще Франка 
але Лесю Українку?

А може Марка Вовчка?
Що, може там про вовків 

щось пишеться?
Та ні ж, ні, Марко Вовчок 

це назва письменника... на
віть не письменника, а пись
менниці.

Іта й «битки!

Не ятри криком скаженої 
собаки, бо ще гірше кусатиме

зом з ним та й поженемо до 
Станіслава, кричав жандарм. 

Ой, то я вам винна? Куди твою дитину.
Здавайся на бога.
Мати втихла.
Пішла навпроти під шкіль

ну браму й причикла під нею.
Забилася у самий кхток, вті

лила очі в заплакані вікна кан
целярії іі дрижала мов у про 
насипці. f

У голові чорним рантухом 
залягла одна думка:

ви його забираєте на пекельну 
муку та й на катування? Та на 
кого ви мене лишаєте?

Ой, сину мій нещасний, за 
що на тебе таку напасть звали
ли вороги тяженькі?

Уступишся, стара суко?!
А “сука".’ не вступалась.
Ішла слідом « перекривлени

ми устами, та з широко роз-

то мож.-

А лице було підпухле іі синє 
Посідали на воза.
Жандарм штовхнув погони 

ча в спину.
Марш!

Погонич плюнув.

І

Кнпгичііізателіпав

Аж ось і “Інститут вивчення якийсь чолов'яга в кашкеті з зеленими рбво-Ідиїь чепурний вузенький катер. Спереду зо-
дами. лотнми літерами виведено блискучий напис

Скажіть, товаришу, де тут катер, Щоб “Водна". На оцій “Волій" ми їдемо просто на 
доїхати до “Красіна”. ’ смугу багрянцевого заходу, де коло вугільної

До “Красіна"? Це вам треба на Васил ів- гавами, в самому кінці Ленінградського порту,
має бути “Красін".

Однак, підпливе™ до “Красіна" це зовсім 
саме j не значить, що ви вже на “Красіні". З його 

високого борту не спушено жадного трапу, 
яким можна-б дістатись на палубу. Тільки лин-

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!пахли смолою, 
півночн", штаб-кватиря підготовки експедиції

ЧИТАЙТЕ і РОЗПОВСЮДНЮП- 
ТЕ ТАКІ ЧАСОПИСИ И 

ЖУРНАЛИ:

“Красіна".
Люди в сірих балахонах, що сновигають 

в дверях, зустрічають мене аж ніяк не привіт- 
відвідувачі тут, мабуть, вже встигли на ський острів: катер стоїть там

Та що ви кажете? А щеме послали з one
ливо

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІС1И” 
одинокий український робітни
чий часопис в Канаді, виходить 
три рази на тиждень. Перед
плата: УШІ на рік, $2.00 на пів-

вовиіі шторм-трап сполучує борт “Красіна" року, 
з палубою одної з барж, заваленої купами 
чорних бохонців хліба. Мам треба злізти на 
"Красіна” вже з оцієї баржі. Через відкритий 
трюм покладено вузьку дошку, якою нам треба 

мною, так само на чемоданах, сіло ще кілька дійти до шторм-трапу.. Без багажу зробити 
Іванов казав правду. В. універмазі ЛСПО, похмурих постатей. З нудьги ми взялися спо- це не важко, але в мене два чемодани. Коли,

в пасажі на Невському, все, що мені пощастило стерегати, як високий здоровило в довгополому захитавшись на цій тонкій дошці, я пробую
дістати, було таки справжнісіньким барахлом... шкіряному пальті, який відрекомендувався лі- відновити рівновагу, один з чемоданів стор- 
Але обмаль було й цього барахла: всього одна туном-спостерегачсм Олексієвим, прогулюється Ічакнув у трюм і там застрибав з бохонци на 
десята з того, що радив купити Іванов. Коли вздовж набережної Гутієвського Ковшу. Він бохонець. Дістати цей чемодан з трюму за нс- 
я просив дати мені теплі рукавиці, хутряну обходить всі пакгавзи, хапає за гудзика кож- співчутливого ставлення до мене вантажників 
шапку з навушниками, теплу тужурку іі інші ного зустрічного, розпитує про катер, хоч всім аж ніяк не легко. І коли-б не пан Сесса. коре-

відомо, що катер мав бути тут ще годин зо Дві спондснт італійської газети "Трибуна", мені так 
Хто ж торгує такими речами влітку? тому. Незабаром, однак, блукати по мертвих таки й лишитись би без чемодана. Спільними 

Шість годин невпинно бігав я по крамницях, пакгавзах надокучає і Олексієві. Він підсідає зусиллями ми. проте, витягаємо його з-під
а в чемодані не більше як половина того, чого до нас, обережно поклавши на землю дві ве- бохонців Тепер нам треба лізти ніторм-траном
треба для плавання. А проте, чорт його знає, ликі коробки
чого саме треба для полярного плавання! У Не знаю, скільки-6 часу ми сиділи, коли-б. | школі, не вмію з вагою лазити по сторчових 
мене дві люльки, багато тютюну й шоколади, нарешті, з боку управління порту не з’явилася драбинах, і я безпорадно озираюся навкруги, 
товстий цератовий зошит і з десяток олівців група ставних людей у формених пальтах, ту-і Із сусідньої баржі здіймається величезний

сто обшитих на рукавах і комірцях золотим 1 залізний кошик, сповнений бляшанками на кон- 
галуном Це був командир порту із своїм серви. мішками з картоплею та величезними 
штабом І, наче зачувши наближення началь- гнилими рогожаними кулями, з яких сипляться 

Передо мною Гутіевський Ковш- невеличка ства. “Ковш" почав оживати. До баржі, що мокрі з довгими жовтими пагонами головки
нерухомо стояла на набережній, завзято під- цибулі. Я наважився скористуватися з цього 

Коло зеленого будиноч- пдиває пузатий буксир, а до самих наших ніг. 'кошика.

Мене приймає секретар експедиціїдокучити
Іванов молодий чолов'яга з круглим безвусим ративного чергового управління портх 

Іванов радить мене, що саме треба сюди?!
брати з собою в експедицію. Ну, коли послали, значить тут.

Рекомендую, говорить він під кінець, Невідомий з зеленими обводами на кашкеті 
звернутися в універмаг ЛСПО. меланхолічно тицнув пальцем в порожню воду.

Універмаг? - Потім він знову взявся до насіння. Я сів на
Ну да, універмаг, повторює Іванов. берег коло своїх чемоданів, 

пасаж на Невському: там багато крамниць, Минула година. За цю годину поруч зо 
а в них багато барахла.

обличчям
Пише починаємо ми друкувати щоденник одного 

і учасників експедиції радянського пароплава дьо- 
іпріла “Красіна" минулого літа до підбігунових око
лиць ні рятування експедиції Італійського дири
жабля "Італія". Дирижабль вилетів до північного 
бігумв під керуванням генерала Новіле. З ним там 
сталася катастрофа. Люди опинилися на кригах 
серед безлюдної ледяної пустині Шведські нор- 
вежські І ннших народів літаки полетіли їх шукати. 
Полетів їх шукати й відомий дослідах підбігу нових 
околиць норвежець Рожльд Амундсен І також зд
іймуть

“ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ" одино
кий дійсно фермерський україн
ський часопис в Канаді, що бо
ронить інтереси працюючої о 
фермерства. Передплата: $2Л0 
па рік, $1.00 на півроку.

“РОБІТНИЦЯ" одинокий журнал 
в українській мові для працю
ючої о жіноцтва, виходить два 
рази на місяць. Передплаті: $1.50 
на рік, 80 ментів на півроку.

“СВІТ МОЛОДІ" одинокий журнал 
в українській мові дла україн
ської роб.-фарм. молоді вихо
дить різ на мкаць Передплата 
лише 50 центів на рік.

Передплату па повиті часописи 
й журнали посилайте або на іма 
кожного часопису зокрема, або на 
іма й адресу:

На порятунок експедиції виїх з Леніні раду 
льодоріз "Красін" і після жовтої боротьби з круї- 
і жми північного океану -він вирятував більшість 
учасників експедиції. Цілий світ слідив тоді за ге
ройською боротьбою з примхами північної природи 
•авзятих більшовиків. А зараз ми маємо опис тієї 
боротьби одної о з у часників. Опис той надто ці
кавий. бо він описує північні околиці життя людей 
ка Шпіцбергені, положення жертв розбитого дири
жаблі а часі вирятування і т. д. Ми віримо, що 
кожний і читачів нашої газети, який пічне його чм- 
>атм. з великою цікаектю буде слідити за кожним 
числом “Українських Робітничих Вістей".

зимові речі, мені раз-у-раз відповідали

на корабель. Я ніколи не вчився в пожежній
В ДОРОГУ!

WORKERS AND FARMERS 
PUBLISHING ASS N Ltd.

Cor. Pritchard A McGregor St, 
Winnipeg, Man.

Універсальний магазин Л.СІІ.О.

Належало-6 розпочати щоденника так: “Ko- А може-ж. не загину? 
ли я кинув тряский вагон і т. д.“... Я так би й ! 
розпочав свій щоденник, коли-б із спального 
вагону не пересів коло Жовтневого вокзалу ; 
на розбитий ридван, що його чомусь звуть затока, оточена з усіх боків пакгавзами 
автомобілем. Ми їхали до З’їздівської вулиці Надзвичайна тиша

До “Красіна”.

Товариші й товаришки! 
Відновляйте передплату на 

- , “Укр. Робітничі Вісти”!(Далі буде.)між накопичених деревин і дощок, що гостро : ка таможеної охорони мирно лущить насіння розрізуючи воду гостреньким носиком, надхо-
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”. СУБОТА. 6. КВІТНЯ І «fl.Число 41. Сторона 3.

НЕМА ТАКОЇ ІЮДЯ б ЖИТТІ ПРО 

ККУ НЕ МОЖНА-6 РОСКАЗАТИ
пік хно п популярна
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ПРО ЛІТЕРАТУРНУ СТОРІНКУ.
В цс му числі ми :іапочатковуємо літературну сторінку. Ми віри- 

мо, що після сухбго, хоч і цікавого газетярською матеріалу, читачам 
цікаво буде почитати коротенькі оповідання з робітничого та селян
ського життя, вірші й Ji ин. Започатковуючи літературну сторінку, 
хоч і не періодично (будемо старатися подавати її по можливості! 
кожної суботи), ми кличемо тих наших читачів, хто має хист і від
чуває нахил писати коротенькі оповідання, або фейлетони з робітни
чого чи фермерського життя, пробувати свої сили й надсилати напи
сане до нашої редакції для літературної сторінки. Теми ми не під- 

*" даємо. Умовний лише ставимо: твір мусить бути не довгий, щоб не 
тільки вмістився на одній сторінці, але щоб побіч нею було місце ще 
дечому. Між робітниками в Каналі є вже товариші, що пробували 
свої сили і часами влучно. Той- варта їх розвивати.

Віршів писати не радимо. А оповідання писати з канадійської о 
життяЛ Пробуйте свої сили! РЕДАКЦІЯ.

“КРАСІН
в

ПОЛЯРНИХ ЛЬОДАХ.
НАРИС



day он» 4. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, Б КВІТНЯ 1929. Число 41.

УКРАЇНСЬКІ НАЦІОНАЛІСТИ ХОЧУТЬ 
СТВОРИТИ ЄДИНИЙ ФРОНТ.

собі бавитись в революційнії котилася верхівка “СельроС нював піп. Громадка жінок п 
фрази, а радикалам потрібні, правиці , коли радикали вва Ьдайтвил, Аркенсас. вичитала 
саме люди з, контрреволюцій мають, що саме вона разом із в газеті про цю аферу і напм 
'ним змістом, але з революцій- панським 
ними фразами. До чого-* до- Ком придатна дли цього!

РОЗКЛАД І ЗВИРОДНІЛІСТЬ БУР
ЖУАЗНОЇ КЛАСИ.агентом Вагнльчр- сала до нр<ікурат|хіа в Меркти

що піп має там свою жінку, і
(Написав Н. Бажанов.)якою не взяв розводу 

датку до оскарження за зло- 
мання присяги попа Бентона 
оскаржено ще й о двоженство 
і тимсамим автоматично його 
вінчання з Сарн.їдою уневаж-

На Західній Україні, як ві-1 за собою маси не відомо, бо 
ломо, існує кілька окремих на -1 до цього часу не мав нагоди 
ціоналігтичних партій, які свь ; виказати себе в будь-якій акції 
сю суттві мало чим ріжнятьск ! політичної чи господарської 
одна від одної. Тепер ради-j натури, в котрих виявилнся-б 
кальна й ундівська преса заго його організаційні впливи", 
порили про об’єднання розпо- (Тут пан депутат знову бре- 
рошеиих по цих партіях наці- шс, бо Сель-Союз провалився 
оналістнчних сил иіби-то для на ви борах,-іпро цей факт пн- 
боротьби против хруніяди (зі-)сала його газетка).

. про панства ). а справді для бо

НЕВДАЛИЙ “ГОНЕЙМУН II *
(Докінчення.)

Любов до тварин.

місячним журнал, присвячений 
НІІХОКіІНИЮ котів. У ньому мож
на натрапити на такі оповістки:

іськші кіт тукан собі 
полругу кітку такої ж самої

Оповідання про те, як 54-літній піп оженився з 11-дігньою 
дівчиною І ШО З ТОГО ВИЙШЛО.

, 1,11b'ранній еґої.ім, а не соті 
дариігть І взаємна піддержка, 
характсрп.іують 
Чуття

нено.
Батько Сарилди огірчений, 

пішов до дому. Він взяв біб- буржуяаію. 
соїідпрніхтп іі товари 

ськоети і ні. по і нас о и со|м*д п|Ю- 
литиріяту В міру розвитку ІІОП) 
евідомі юти і 6о|н)імїи аа кращу 
будучиість. Буржуй ні 
■ івбіїти )юбітнпка, бо він чуди

самої ііо|»одн”. "Цапі Арок сію 
иіщіїк П|кі смерть іткжї улвЛте 
not КІТКІї"

па Бентона.В місті Герин, Стейту Пли- 
нойс, Злучені Держави, вий
шла на яв цікава історія, яка 
наглядно доказує, чого може 
доконати • сліпий релігійний 
фанатизм.

Кілька місяців тому, приї
хав до згаданого міста сліпий 
піп, Иосиф Ми.ітон Бейтом, 
на оголошення в газеті, яке по
дала Лора Клепленій, пошу
куючи собі чоловіка. Коли він 
прибув до бето міста, то до
відався, що якийсь Едвард 
Рейс випередив його і оженив
ся з Лорою.

Мезражений цим, спілий піп 
замешкав в згаданім місті і за
чав проповідувати слово боже. 
Він став популярним н очах 
своїх парафіян, а особливо в 
очах родини Клендеиін. «

По якімсь часі піп Бентон 
переконав Кленденіна, що ко
ли йому не вдалося дістати ру
ку Лори, то він повинен оже
нитися З МОЛОДЦЮЙ дочкою 
Сарилдою: Побожні родичі, 
поважаючи старого священни
ка, згодилися і відбулися зару
чини.

Дж. М. Клендеиін, батько

дію з її підробленою першою 
Другого дня слідувало ще карткою і шпурнув її в піч та 

одно надприродне явище. На «аявив, що виїде з міста до 
чистому, безхмарному небо да- якоїсь дикої місцевості! Мізу- 
лися ч\ти сильні громи. Піп рі Він хоче, щоб його Сарн.і- 
Бентон негайно пояснив роди- да виросла на розвинену жінку 
чам дівчини це явище. Воно і щоб забула про своє перед- 
означ.іЛо/що першу картку в вчасне вінчання, 
біблії, на

‘‘Пані Барі то 
і кіткою Гакіямуиі". — В А

Отже, для Жука і, очевидно, 
іютьби проти революційного І для його партії ясне шо-иай- 
робітничого й

мериці Тій.- інші, як і в Парижі, 
ііи нонані) “інститут краги тип 
рин" Тільки (якімах цього ін 
і-пітуту ширший: він но обме 
жуь-пюя самими гобакамн, а 
it я поліровки кітчі (їе|,е й ма

ЛІЧ1І.КЯХ КрОІ.ОДІІ.ІЬЧІІКІВ, ЯКИХ 
світські американки люблять

може
'ЛИНСЬКОІО р\ менше те, що Седьроб-правиця 

якщо не втратив мас, то їх 
втрачає, а Сельсоюз їх не мав 

Льоґічно таким "по-

*У но року ми:, що цс 
IIIII1 НО(ЮГ

нот к.іясл- 
Але буржуєві не до 

рцн і бі.н.тісті, іі|п'дстаннп
Справу об'єднання зняв на 

сторінках "Громадського Го
лосу” радикальний депутат С. 
Жук. У статті "По дев'ятьох

і не має
якій є списані 

дні уродим і вік їхніх ді
тей, треба негайно видерті 
і заступити іншою, яка пока
зувала б, що Сарилда має не 
11 але 16 років. Це треба зро
бити на те, бо зцкон стейту 
Пінно йс уважає подружжя 
11-літньої дівчини за нелегаль-

літмчним чинникам" можна-б 
Дати спокій. Але льогіка в ра- 

1 радикальна”. 
Треба боротися з революцій
ними впливами, а для цього 

давай, от-

khi ноги ж клясн, бо вони йому 
Буспіііяі і не тниконкуренті) 

ктн у буржуазії притуплені 
Буржуй почуває 

мотвіеть.

“ЗВОРУШЛИВИЙ" ЗАКЛИК 
СОЦІЯЛ - ЗРАДНИКІВ ДО 

ФАБРИКАНТІВ.

роках" він мотивує потребу 
об’єднання так: "Зріст хруні
яди на волинському селі є бо
лючим фактом; з нею повніші 
повести безоглядну боротьбу 
всі політичні й громадські чин
ники, яким залежить на добрі 
народа". І далі: "1 кожна оди
ниця може найти цримшення, 
для своїх сил і здібностей”.

.тикалів своя ітснпі у своїх муфтах.
Такса у цьому інституті така:

15,0(1 
1.00 
1.00

свою ся
V прагненні знайти 

ДС-НебуДЬ Пс.ІНЦІ'мірне 
тя-своїй особі, нін кидається до 
хнпіьої

•іа миття голови
З Берліна, 9. березня. "Роте 

Фане" публікує факсиміле ли
ста, н якому лідер “Спілки ре
спубліканського прапору" со- 
ціял-демократ Герзінг звернув- 
нувсн до рйіу фабрикантів, 
прохаючи жертвувати для 
“Спілки”.

Герзінг покликається на "за
слуги........ С ііі.іки республікан
ського прапору”, в справі під
тримання безпеки та ладу й 
підкреслює, що спілка оборо
няє громадськість від небезпе
ки. Герзінг уважає за конче 
потрібне перейти в наступ про
ти комуністів та Червоних 
фронтовиків.

"Роте Фане" підкреслює, що 
цей документ відбиває роз
клад соціял-демократичних ва
тажків і вимагає, щоб доку
мент обміркували на кожному 
підприємстві.

мас не знайдеш. •Іп завивання шерсти . . .
•Іа піднесення брів..........
;Іп чищення зубів............
•Іа просвічування ультра

фіолетовим промінням 2.00 
•' Парижі є собаче к.талони-

епівчут
"Я думаю.же хоч одиниці 

пише Жук, що УСРП (радика
ли) і Сельроб-правиця і Селян
ський Союз..., в інтересах усієї

тварини, на неї пере- 
еиіпчуття, я 

ких йому не шіетачак підінк но 
Любов до тварин се

ред сучасної буржуазії набуває 
такої сили, .ВНЯВ.ІЯЄТІЙ Н в та
ких формах, що сміливо можна

носить ту любок
не.

Так і сталося. Видерто з біб
лії листок, а на його місце 
приліплено новий, який змінив 
ім'я Сариліци
ніс її вік'-зЛ 1 на 16 років. Та
ким способом усунено остан
ню перешкоду. Сліпий свяще
ник
щоб одержати лайсенс на же- 
ннчку.

Але судовий клерк сказав 
йому, що коли молода не має 
1Н літ, то в такім випадку тре
ба мати згоду р((Дичів на її 

Вернувся піп до 
дому, а в короткім часі прибув 
знов до міста з родич ми дів
чини. Вони запевнили вік дів
чини, да.1и свою згоду на він
чання і клерк видав лайсенс.

І весілля відбулося.

Но залагодженню всіх при
писаних формальностей, від
булося врочисте весілля. Па
стор Бентон негайно висвятив 
на попа Гсйса, того самого, 
то з під носа відобрав йому 
старшу сестру Сарилди, Лору.
Потім Рейс перевів всі потріб
ні весільні церемонії. Молода 
пара замешкала на Якийсь час 
в домі родичів молодої.

Та сталося так, що в тім по- міщені, остав поза школою на 
віті живе чуйний урядник мо- Волині 49%, u в Луцькому по
раді, Мре. Тестер. Юл. До неї віті 57% дітей, отже половина 
дійшли слухи про це вінчання і будучих громадян остане
і вона вдалася негайно до мені- нальфабетами. В дійсності!
кання Кленденіна. Один по- ; відсоток українських дітей, які Щ1 
г.іяд на Сарилду переконав її, 
що дівчина є далеко нище ле
гального віку вінчання. В ре
зультаті, пастора Бентона по
спішно відставлено до тюрми 
мимо його протесту буцім то 
його переслідують як святого 
і мимо його запевнень, що “є 
написано, що це всьо вийде 
на добро".

Та не так сталося, як запсп-

органічиої лраці в низах нашо
го народу, повинні конче поро
зумітись і далі повести як по-

ляідеіі

Ще і прекрасними мармуровії 
ііш робкамн, іі(о прикріпне 

ні фотографіями тхлих псів 
( ісь

бо "праці є аж занадто бата* 
то".

ми
на Селинду і підлітнчну, так і иншу громадську 

роботу спільними силами".
Андійське "Діло" дуже обра

зилось на Жука. “Як що автор 
С. Жук є послом Жуком 
шс член УНДО Островський 

то я вірю, що його слова є 
глибоко щирі й вирвалися з 
наболілого українського сер- 

Але, каже він, чому-ж 
нін виключає з об’єднання уи- 
дівців. Ви-ж кличете, заува
жує він, усі політичні й гро
мадські чинники, кожну ОДИ
НИЦЮ, чому-ж не кличете нас, 
ундівцін. "Я лише роблю жит
тєвий висновок зі слів п. С. 
Жука,
своєї статті Островський, 
який кличе в моменті щирости 
всіх і кожну одиницю зокрема 
до об'єднаної праці. Розумію, 
що соціял-радикальна доктри
на не дозволила йому льогіч- 
но провести свою думку до 
кінця. Отже, беру на себе 
сміливість її продовжити: єди
ним національний фронт і єди
ний зверхній національний ор
ган”.

У цій писанині радикально
го посла, насамперед, впадає 
в вічі те, що він запримітив 
хруніяду на селі де м наймен
ше, а зате цілком замовчує 
хруніяду в зах. - українських 
містах, де її ширять не тільки 
самі поляки та петлюрівці й 
"національні чинники", як от 
колишні й теперішні партійні 
товариші депутата Жука, ун- 
дінцї, сельсині іники й им. Це 
як найкраще свідчить, що для 
радикальної цнртії справа йде 
саме про боротьбу з револю
ційними впливами й револю
ційним рухом. Подивімось 
тепер, яких саме “чинників ' 
шукає Жук для спільної робо-

■птенпяти, що буржуазія все 
більше починає бачити у

нірч на мармуровому на 
гробку такий напне: “Милені, 
кий Блок

твари
ні людину, а в ін, шні—твари
ну. У Парижі є “інститут соба
чої краси”, де працює великий

У нього був золотийпішов до міста Маріоипи голосок і смарагдові очиці. ІІо- 
мор нін у цвіті літ і мав пре
красну душу". “Кохана Мушу! 
Я весь вік носитиму про тебе II 
душі спомин”.

II Америці у стейті Масепчу- 
зетс, де епалили на електрично
му кріслі Банко та Нанзеті, є 
кладовище для її. іеміїїної худо 

Па кожній МОПІ.ІІ чудес
ний нагробок з такими, примі
ром, наїиіеами: "Тут покояться 
останки ."ІецГоічте|н-ькот бій 
ця, достойного бика, що слу
жим мірну службу хазяїнові і 
події руни в йому нащадки, за я

штат лікарів, шірнкмахсрія та 
масажистів. — .V Ііашіїп'топі 
і Америка і 
Це.МІ Геббард. У, 
вона відписала своєму котові, 
призначивши за опікуна йому 
Бек— жінку відомого чиновни
ка з міста Ііисконеина. -

У #І!ю Марку в готелі Пил 
іо|м|і Аеторіл з нагоди відкрит 

тя котячої виставки усім котам.
Що прибули на тіставку, вла 
штопано було урочистий і роз
кішний обід. — У Шікаґо зна
менита балерина Айрів Кее.і 
улаштувала в сноїіРліїллі захи
сток для безіїрнтульних собак.
— .V Парижі почав виходити| ктьсн буржуазія

недавно померла 
есвоє майноця

вінчаннядівчини, все таки мав деякі 
Він мі-сумшви в цій справі 

шов до повітового міста Ма би
ріон і сказав про це шерифові. 
Шериф Колмен сказав йому 
ясно, що подружжя 11-літньої 
дівчини не є законне.

Але і тут пін Бентон не впав 
на дусі. "Небесні видіння" і 
“надприродні явища” прий
шли йому на допомогу.

Члени секти “голинес” II і ко

лише наприкінціі
ТЕМРЯВА НА ВОЛИНІ.

Кореспондент “Діла” подає 
ось які інформаційні дані про 
освітний стан на Волині:

Аиальфабстизм на північно- 
західних землях зорстає і має 
тенденцію з кожним роком 
зростати ще більше. Щоби 
ввести загальне обовизкове 
навчання на Волині, необхідно 
під цей час мати 3,112 шкіль
них будинків. Ізза браку пра

ти, ких виручено 30(1,00(1 доларів 
Рі ід и не я... номер...”

Тін,. вимираючи, розклади
"Коли вірити пресі Сельроб- 

лівиці, 
депутат,
без мас. "Верхівка” Сель роба 
правиці хоробриться й не по
дає вигляду, що в неї не все 
гаразд. Посол (депутат) Се- 
нюк започаткував відхід до лі
виці. Чи ніде шляхом решта 
послів Сслпроба-правиці, за
раз гово|інти дро це 
або ні
тої думки, що в Сельроб-пра- 
виці справи кепські. Далі 
(другий “чинник”)
Васнльчук і Серветннк органі
зують Сель - Союз, програм 
якого невідомий ширшому за
галові”. (Ще не так давно ра
дикальна га&тка писала, що 
Васнльчук, який пройшов до 
сейму за ундівськнм списком, 
на панські гроші намагається 
утворити нову хрунівську пар
тію. Тепер 
відомий"). "Чи має Сель-Сокіз

пише радикальний
ли не сумніваються в надпри
родних явищах. їх відданість

правиця лишилась

справі релігійного вірування є 
велика РЕФОРМІСТИ — ПІДСОБНИКИ ФАШІЗМУ.їх віра є повна всіля
ких “дарів язика", надприрод- 
ніх, загадочних обявдень і т. 

Небесні признаки є в них
Член ЦК німецької компартії 

тов. Генкерт, посилаючись на 
низку фактів, довів, що справ
жні попередники й підсобники 
фашізму скрізь є реформісти. 
Наприклад, у Італії з фашиста
ми працює Ар[іагона, н Поль- 

Морачевський, в Угор- 
Пейер, в Еспаиії

тичини поліцай 
Берліна Цсргібель забороняє 
демонстрації, а соціял-демо- 
крат Герзін і вернувся до про
мисловців з обіжником, в яко
му запрошує їх підтримувати 
“Спілку
прапору”, бо ця спілка має пе
рейти до наступу проти кому
ністів і Червоних фронтовиків.

У всіх них випадках, — 
сказав тов. Генкерт, — мова 
мовиться про генералів фаши
зму з членськими картками со
ці ял-демократичної партії. Бо
ротьба проти фашізму означає 
також боротьбу проти друго
го Інтернаціоналу.

президент
ИІІ.

Чи відгукнуться радикали н і 
цей виразний ундівськин з.і- 
к.нік до поширення об’єднання 
на всі крнтр-революціині кола 

У кожному разі 
радикали не закликають УНДО 
не з нринціпових міркувань, а 
тільки тому, що на їх дукму 
ундівці й так роблять ту спра
ву, для якої має утворитись це 
повс об’єднання, і не є небез
печні. а через те, що не вжи
вають революційних фраз, не 
дають баламутити села 
іііі волинські ундисти,
Жук, дуже “порядні" та "куль
турні" люди її не дозволять

денним явищем
так Видіння молодої в формі 

ангела.

І так одної ночі Кленденінн 
і піп Бентон бачили явище, в 
якому сліпий піп разом з сво
єю ангелом-молодою кружляв 
в воздусі над радішою Клен- 
денінів. Це явище ясно пред
ставляло, що ангел-молода мав 
бути Ураіштелем попа Бенто
на на його дорозі життя. Бо
но було певною ознакою для 
родйни Клендеиін, що їхня 
дочка Сарилда є призначена 
небом на цего хранитедя по-

важко". Все-ж Жук

не ВІДОМО республіканського
Посли

не вчаться, є вищий за урядо 
вий

шині
формістські профспілки спів
робітничають із урядом дикта
тора Прімо-де-Рівера. У Фран- 

Гіоль Бонкур є автор мі

рі1
Частина дітей, вже впи

самих до школи, не ходить до 
ньої, бо спробувавши науки 
чужою мовою тікає зі школи.

А польський уряд не то що 
не робить нічого, щоб запобі- 
чи тій грозячій темряві, 
всі нові школи закладає ви
ключно для польських кольо- 
иістів і осадників.

пи
літаристського закону про на 
ціональну мобілізацію, 
меччині криваве придушення 
революційного руху 1919 р. 
здійснківав соціял 
Носке. Тепер соціял-демокра-

У Ні
”Нз- але

пише
"програм ні демократ

ний і мовчазний, так що часто нагонив острах, під сумнів жадної літери з святого письма. Пі- 
але иноді говорив зо мною цілком відверто, сля цього його відіслали до Кембрідзького 
Це був зразок прямої людини, що має ясний університету (в Англії духівники одержують 
розум. Я переконаний, що ніяка сила в світі досить високу освіту). Але вступити туди бу
ме примусила-б його ухилитися хоч на крок до не так то легко. Треба було скласти вступ- 
від того, що він визнавав за правильне". На ний іспит. А за студентські роки в Единбурзі 
формування характеру Дарвіна, його сумлінно- Чарлс встиг уже грунтовно перезабути всю прс- 
сти й чесної, мужньої твердости, життя Джоса мудрість, винесену з граматичної школи, і осо- 
Веджвуда мало безперечний і помітний вплив, бливо грецьку та латинську мови. Тимчасом 
Дядько без сумніву йому подобався. Та ще майбутній духівник повинен був найперше вмі- 
більше почала подобатися-йому дядькова доч- ти читати біблію грецькою мовою. За допомо- 
ка, сестра в-перших Чарлсова, Емма Веджвуд, гою репетитора і не без чималої витрати праці

------------------ і й часу, він поновив уривки старих “знань” з
Вся поведінка Чарлсова в Единбурзькім уні- старих мов. Перешкоди були переможені 

верситеті, його дивне її розкидане життя знову і Чарлс студент “колегії Христа" ("Крайст ко
стило турбувати батька Чарлсового, лікаря ледж”) Кембрідзького університету.
Дарвіна. До того-ж через дочок, сестер Чарлс. ! Як же він там вчився? Та не краще, ніж 
старий батько довідався, що юнака не приЬа- у доктора Бутлера, не краще, ніж на медичнім 
блює майбутність лікаря. Старий батько почав факультеті в Единбурзі. Ніякого систематич- 
владати в розпач. Що буде з цим “ледащом" ного відвідування лекцій, ніякого упорядкова- 
і нікчемним спортсменом? Куди-б його віддати? ного записування прослуханого. ^ Та за те, як 

Вирішив, що найкраще буде зробити з ньо- хороше, як вільно розважався цей “ледашичка"! 
го духівника. Себто Чарлс, визбирував жуків.. Що-ж то за розваги були? В основному ті 
пристрасний^ мисливець і спортсмен мав стати самі, що й раніш, себто збирання жуків, кін- 
навчителем у тихій вірі Христовій, в любові, ський спорт і полювання. Тільки все це вже 
і сумирності. Та що найдивніше, сам Чарлс | на поширеній базі, в великих розмірах відпо- 
ніяк не був вражений цим, здавалося-б диким в і дно до свого старшого віку, 
проектом, і лише попросив дати йому час на Правда, весь університет мав глибоко духов- 
роздумування. Без роздумування, обміркову- ний вигляд. У цьому будинкові, починаючи 
вання він не міг, бо вже з юнацтва був надзви- від широкого двора, готичних склепінь і шпи- 
чайно чесний з собою і дуже сумлінний. В лів, трапезної, де обов'язково обідали всі вкупі 
цьому йому не було відмовлено і він, прочи- на чолі з деканом—все в цьому університеті 
тавши багато книжок із богословії, вирішив, дуже припахало середньовіччям. Все нагаду- 
що буде не поганим духівником. Він у той час аало давно минулі часи й похмуро-релігійний 
був дійсно віруючим христіяинном і не брав лад думки й чуттів минулих, умерлих віків.

ЖИТТЯ І ВЧЕННЯ ДАРВІНА. Як тільки він націлювався стріляти а стрі
ляв він гарно—хто-небудь із друзів, по черзі, НІ СКЛАДІ РОБІТНИЧО- ' 

ФАРМЕРСЬКОІ КНИГАРНІ
тримав напоготові рушницю і стріляв в ту-ж 
мить і в тому-ж напрямку. Тяжко було тоді 
встановити, хто із стрільців попав у ціль. Сум
лінний Чарлс не міг з колишнім спокоєм зав'я
зувати вузлики на мотузочці. Вузликів става
ло менше й менше і сердечний мисливець став 
сумувати. Тоді він, не витримавши, звернувся 
до жюрі лісника і служників, ті стали на бік 
його суперників. Нарешті друзі пожаліли його 
й сказали про жарт. У змову, виявляється, 
вони втягнули і лісника, і служників. З вели
ким гумором і досить докладно сам Дарвін по
тім оповідає в автобіографії про ці свої страж
дання, звязані з жагучою пристрастю до по
лювання.

Ь (Продовження.)

Коли-ж друзі лінувались і не хотіли жертву
вати солодким ранковим сном, Чарлс уставав 
сам удосвіта і з лісником блукав по густій лі
совій хащі. Руками доводилося розводити 
густі її міцні віти дерев, що обсипали його до
щем холодної ранкової роси. В відплату леда
рям-друзям Чарлс цілий день ходив з лісником 
по гущавині її чагарнику. Лісник умів його 
розважити іі находити рідку добірну дичину 

Друзі Чарлсові. розуміється, знали всю гли
бину цієї пристрасти його й частенько жарту
вали над ним. Вони якось дізналися, що Чарлс 
веде журнал, куди акуратно записує успіхи 
кожного дня Цей журнал розкривав він, коли 
всі, стомлені денними переходами, уже лягали 
спати. Один тільки Чарлс не ітіав. Він з вели
кою радістю і запалом записував підсумки ми
нулого дня, кількість, рід, вид і всі ознаки рить 
підстреленої дичини. Та цього мало. Під ми
сливською курткую у Чарлса помітили надіту 
через плече тонку мотузочку. Призначення цієї 
мотузочки спочатку було незрозуміле. Швид
ко, однак справа з'ясувалася. На цій мотузочці, 
виявляється, Чарлс непомітно для ннши.х зав’я
зував вузли після кожного вдалого пострілу, тільки инколн сколихувалася від плюскоту ри- 
Отже кількість вузликів свідчила про кількість би або птаха, що задівав її своїм крилом Ні- 
щоденних успіхів, а ці успіхи звичайно заното що не залишило в мені такого яскравого вра- 

от вирішили друзі ПО-1 жіння, як ці вечері в Мері. Я дуже любив 
і поважав дядька Джоса, він був надто стрнма-

ян завжди дістанете найкращі 
І найновіші книжки: оловіданна, 
повісти, романи, наукові, еконо
мічні, соціальні І ин.

У НАС Є:

liai атий вибір театральних під
ручників для великих І малих 
драмгуртків;

Найновіші журнали з Радянської 
України;

Ріжиі ноти для хорів І сольо- 
співів;

Ріжиі музичні Інструменти; 
Перуки, мальоянждя, все потрі

бне для драмгуртків;
Грамофонні рекорди й грамо

фони.

ЖАДАЙТЕ нашого катальога. 
Разом з книгарнею міститься

інформаційне і фінансове
ЬЮРО, аке дає всякі поради, ви
конує ріжні при пору ченна, пере
силає гроші до старого краю, анбі- 
рае афідейвітн, продає шкфкарти. 

Обслуга ТОЧНА И ДЕШЕВА. 
Можете самі переконатися.
Пишіть ні адресу:

W0KKBBS АГО ГАЯНОЮ 
BOOK ВТОМ

На цей самий час, очевидячки, припадає й 
початок серйознішого захоплення. Він тоді осо
бливо зближується з родиною свого дядька 
Джоса Веджвуда, власника фаянсової фабрики 
в Мері.

Прц ці свої відвідування в Мері, він гово-

"Вечері проходили в дуже приємних розмо
вах... і в заняттях музикою. Улітку частенько 
вся родина розташовувалась на ступенях тераси. 
У ніг розстилався квітник, а просто перед бу
динком--протилежний, крутий лісистий берег 
відбивався в дзеркалі озера, поверхня його

(бо
INFORMATION A FINAN

CIAL BUREAU
560 Selkirk Ave., Winnipegвивалися в журнал 

жартувати над сердегою Чардсом

І



ПРИХОДИ: Ванкувер, Б. К.
.................. S 19 50

.................... 40.00
,............ 10500

РОСХОДИ: In Кюдсишн, Ma н. іТоронто, Out.
SU 50 І ним Сіє уха12.UL Параска Куриш 

13.50 Я кликів Балик
Василь Шафран

Волим) ли ло Голпииоі Каси Р.ЗТ. вгас икечні вкладки, оподаткування (Нень: 26.25 Микола Авран 
"27.00 Василь Тимкім 

Я 00

Ілш Недичук ...............
Михайло Вдайко 
Фслікс Чопоямк . 
іва,н У ні урви 
Яків Черниш 
Лммцчі levécipi
Іван Томочко .............
Григорій Пітик
Семко Ьойчук.............
Василь Матійчу* ...
Микола Йосип.............
Весі Нижу*
Софія Диба .................
Ольга Венгср .............
Микола Бойко...............
Рафія Галас ь .............
Онуфрій Олсксюк ... 
Катерин і Івасюк ... 
Сісфгін Максимонько

ьонисітійее і щтшгн.** та мий илледктоети кіл член* та відділ мі за Виплачемо зввоікхи хирим 1X00 Марків»» Чабан
12 00 Дмитро Микити»» 
1500 Макліна Ковцуняк
13 5Ь Іван Чехніта ... 
7Л0С‘ Іаько Феній 
1500 Анма Томвк 
3000 
1500 
63.00

Киплачемо посіве р тне
ЛютийСічень ! Lia і не секретарв скарбиики 

$1,$#9 60 /Кещва на Укр. Риб Дім у Веакхвер. Б. К. 
Орглнізанійні вндегтки

.................. $164 50
РисдеДл. Алта.
................... $21 00
.................... 8400
.................... 43.50

54 00 
1150 '

94.50 Дмиїро Ьм 
7 50 I rofirift Ііавлик 

Василь Д іерик

Наит
$1/П7Д6 

237 25 
50.50 

147 00 
206 15 
136.40 
10050

$1.140,15
20170
59.00

245 00 
14Н 65

Весі Форі Вилдш. Онт
Отава. От.................................
Дромгелер, Адта........................
Мові реал. Кве..................
Колгорст. Адта. .........
. le і бридж. Адта ....................
Корбіи, L К....................... ..
ІIMMÈHC. Онт
Ріджайиа, Саск. .................... ....
Фг>рт Вил.вм, Онт
Норде г. Адта...............................
Ko імен Адта...........................
/Іаііін. Кве 
Кічеиер, Онт
Кдмииіон, Літа. ......... ..........
Медисии Гет, Лате ...............
Фугтиас, Алта. ........................
ïofNMflo. ОНТ
Ги|мресг. Лата............................
1er Кид домам. Май...................

.Белвю, Лата. .............................
Праві Д метрі *т, Мая.
Конк іон. Онт. ............
Дорила. От.................................
Беверлей. Дата.........................
/Іондой, Онт..............................
Гемматон, Онт..........................
Содбори, Онт. ......................
Лемзк, Онт..................................
Сеймі Кетерінс. Онт.............
Венкувер, Б. К............. ...........
Форт^Фремнес, Онт .............
Мус Джо, Саск 
І ране кома, Май
Форд Ситі, Оігт ..................
Су Сеймі МерГ, Онт.............
Ведам д, Онт.................................
Келгари, Алта. ......................
Оттава. (Літ.................................
Фериті. І» К...............................
Морг Лртур, Онт......................
Народ. Май...............................
Кспора, Онт............................ .
Кардиф, А.па...........................
Сайт Поркмтпайм, Онт ...
Ьреидоп. Ман...........................
/Н Пес, Ман..............................
. Іоскар, Адта..............................
Міним, Б. К...............................
І неоні ил, Онт..........................
Смоки Лейк, Алта..................
Крейтон, Онт...........................
Кирклеид, Лейк, Онт. ...
Нсгрсвнл, Алта..........................
Сас катуй, Саск. ......... ..
Нейм, Алта................................ ..
Кімберлей, Б. К. ..................
Box, Алта....................................
Госдейл. Алта...........................
Сеймі Гюніфейс, Мам............
Портеяж ла Ирейрі. Ман.
Алексо, Алта..............................
.Мондейр, Алта. /....................
Камса*. Саск. ..........................
Винд top, Онт...........................
Кеимир, Алта...........................
Ьшфейт, Саск...........................
Порт Колборн, Онт.................
Ьренгфорд, Онт.......................
Свифт Корент, Саск.............
І Пампо, Онт...............................
Кедомін, Алта.......................

Трі Рнвеїк, Кве
Вест Торонто, Онт.................
1 ийокс, Б. К. ...........................
Вед Пес. Б К
Новел ІНінср, K. К.................
IIрине Руперт, Б. К 
Вемелсіо*. Б. К
Норі Ьенд. Ь. К. ..................
Стіеестон, Б. К..........................
Иед Дір. Алта..........................
Сеиднмч. Онт...........................
ДомНіьон, К. Б .......................
Винен. Кве..................... .........
Макіна, Онт ...........................
КапускеАсімг, От..................
Камора. Саск.......................
Вінніпег Віч, Ман..................
Кобалт. Онт........................ ..
Шавінії ан Фале, Кве.............
Сімко, Онт................................
С. С Мері. (Бей Вю), Онт
ІІошипул. Онт .......................
Байт Випер, Онт......................
Еспамюла, Онт..........................
Гвелф. Онт. ...........................
Ссймт Емс, Онт ..................
Брукдендс, Ман. ..................
Пресі он Д'алг. Онт .......
Са> ндсрс, Адта.......................
Карбон, Алта.................. ..
Кренбрук, Б. К.........................
Внлінгдом, Алта. ..................
Робі, Алта....................................
Ню Торонто, Онт...................
Іайманд Ситі. Дата.............

Атабаска, Алта........................
Монтреад. (Турнот) Кве. ..
Пакам, Дата. ...........................
Від поодиноких членів ...

Технічна допомої а в офісі 
Сіеипаі і зміна чеків 

«вА>| офіс.лі видатки .......................... $244 25
^ Домікьон, H. С. і
............................  $ 8.00

Р.пом
17.3.55
70.25

IV ПО

199.50 Mmpor місячних вкладок 
jUÜ.KSf Приютові видатки:

Дрова ......................................
Двері і вікна ........................
Світло і миші 
Платна т. А хамси .............

...................... $148.50
Кімберлей, Б. К.

$49.(10* 
99 00

15.00 Іван Гаврилко . 
7 50 Магда І Ієреї ін#к 
4.50 Алфред К ріс мер

52.50 Алфред К ріс мер 
94 50 Даніель Прімо

7 S0 Никифіц» Ь
22.50 Тома Миш 
15.00 
1(150

$425.00
113.13
44 Л5

100.00

221 00 
70 45 

194 45 
109.95 
338.90 
12890 
133 66
11.50 
66 75

449.60 Виплачено запомоги хирим ..........................................................................
6205 Виплачено посмертне .................................................................................
60 60 Виплачено подорож делегатів на конвенцію ..............................................

144.15 11 латні секретаря-скарбники ..................................................................
62 05 Технічна допомога в офісі........................................................................

128.10 Організаційні видатки..............................................................................................
91.05 Сірії кара для оглядин будинків *ориют> -#иротимці* делегатами на 
16.06
94 55 Конвенційні відзнаки ...............................................
89 Ю Жертва па Укр. Роб. "Іім в Фор
29 ou Книжки, печатки і педн для відділів ................
15 50 Сіемплі і за зміну чека ..........................................

142 50 Офісові видатки ..........................................................
149 40 Зворот місячних вкладок ......................................

4.00 ІІриютові видатки:
23.40 Перша рата ................................................................

184,15. І Іроцемт за 6 місяців від $22,500/*» ..................
106.70 Вирівнаиия податк> і асекурації......................
100.00 Платня і Адамса ......... .. .........................................
123.20 Ніжні дрібні видатки............................................
147.70 
69 40
14.50

■30.00 Посиф Минлюк . .. 
28.00 Микола Блчинськмй 
42.001 

14 00.
еон;

37.85 3*50 
7950 
05.2Ü

*660 
00.70 

124.95 
4090 
68.50 
28 В 
44175 

238.73 
60.20 
44UX) 
05.50

........................  $148.00
Форт Вил.ям, Онт.1 75 6К2 48 ............................... 46,00. Данило І ііншіук ..

——---------* Іван БоЙчук...........
............................. $22* 00 ! Марія Сі ус ...........
Форт Френсес. Онт. J Посиф.і Сгечинжн 

............................. $28.50 Франка Чередарик
10.50 Марія Гес.тж

». ІИІ

31.50
52.50
75.00 і Іван ІІицула 

7.00, Олекса Бабич

48 00
62W 
47 00 
39 75 

163 75 
47 90 
57 00

42 ОБ
$5,КЦ.79 700

10 50 
1050 
1050

Лютий:
$506.50 j Стефан Поштар 

Взсилииа Балан 
>105.0и Аниа Димні рюк 

Ю.(К\ Георгій Димнтриж
19.50 Іван Зуб ..................
12.00 Аниа Саечум

Разом
Дромгелер, Адта.

Володимир Забіяка 
Розалія Беркоша . 
Антін І Іроцьків ... 
Микола Березка . 
Микола Мажар . 
Аниа Микнфоряк . 
Тетяна Когут ..... 
Анна Гайсел ... .

■ а •
Грицько Ризюк ... 
Іван Стефанкж . 
Анна Маковецька 
Михайло Беркоша

.................... $14150
Мус Джо, Саск, 

.................. $17 .00
21 СЮ 16.00
96.00 86.75 

61.55 
14 50 
61 50 
70.00 
40.00 
37.50 

102.85

31.5057 00: Петрхнька Сікорська 
10.50
21.00 Разом ....................
17.001 
57.00 
54.00 
.11.50 
10.50 
48.00

41Б5
1500-------- Аниа Соколовеька

$2И.Оо] Гва Вакіні .............

Віктор Механек . . 
Іван Затізринюк .. 
Дмитів» Кобилка .

Конвенцію16.30
7 00148.00

80.50
2150

2100

18.00

Монтреал, Кве.
.................... $94.50
................... 1200

12,00
.................... 18.00
................... 22.00
.................... 42.00

І
АНТІН К.іччар 
Онуфрій Лешук 
Павло Бортнічук 
Петро Берке та 
Текля Коваль ... 
Дмитро Войтович 
Анна Мельник .

39 70
229.75

............................... $136.50
Су СеЙнт Мері, Онт.

$1950
2100
16.50 
16 50
17.50 
21.00

22.75

/Бон Хом ляк .. 
Петро Крамарук 
Федор Брит ... 
Іван Панлючук . 
Марій Борець . . 
Марія Вахарків

м 18,50
7Н.70

$2,000.00
680.54
381.92
11*1.00
26.05

................. .. $473.00
Вест Форт Вмл.ям, Онт.

$21.00 
13.50 «

6.5046.50
188.70
81.50 

119-50
68.00
45.50
47.50

129.70 
2050

<3*>фія Залозецька 
Василь Щербань 
Петро Матійчук . 

1 188 511 Микола Іагрош .
Павло Чаплій ... 
Анна На йду к ... 
Ямд<>кім Дуїка . 
Марія Ярема .. 

$1,817.50j Гомко Білінськии 
1,100.00 Іван Глуханю* . 

150.00 Катерина Черкас 
50.00 Аніон Ємчук ... 
(5.00 Осші К.іепей ... 

$00.00 Іван Коспр .... 
175.00 Ои\фрій Тацкж . 
25.26 Павло Чаплій ... 
25.00 Іван Гри і орук ... 
75/*) Марія Глухамюк . 
6.45

.......................... $207.00
Медисии Гет. Алта.

84.00 
35.00 
56.00 
13.50

71 50
152.56
85.10 
74.00
52.26

125.56 
31Л5 
19.06

181 80
10.10
43.50
42.50
46.26 
27.25 
68.00

15.00' Дмитро ІН.іемко
1.3.50 Микола Книш ...
19.501 Елисавета Вознов 
15.00 Юрко Капелюх .
31.50 Михайло Фе лина
11.50 
2400
13.501
10.50 Іван ГІрнсяжнюк
11.50 Софія ІІрисяжмюк 
61.00 Софія Млрціцькл 
61.00 
15.00 
61.00
31.50 
31.50

Разом ................ $131.50
Кярднф. Алта. .
.................. $ 9.00
.................. 19.50
.................. 40 50
.................. 15.00
.................. 42.00

181.75
23.50
73.50 

150.30

Разом $10,293.28
Марія Зварич ... 
Марко Ориджук . 
Антін Олеїнин ... 
N >рко .В.ііаманнж 
Ічидор Гівеичук

Березень.16.00
Виплачено запомої и хорим ..................................................................................
Виплачено посмертне ...............................................................................................
Платня секіїетарЯ'СКарбниюі ........................................................................
Технічна допомога в офісі.................................................яг.................................
Органі іаційні видатки ..................................... .................................................
Пресовий фонд для “У.Р.В." ..................................................................................
Поміч для ‘В<»ркерае, "Ионг Воркера", "Ионг Комрад" і “Дер Камнф’
Стемплі і зміна чеків ...............................................................................................
Дайсенс на 1929 і 30 рік ......................................................................... ...............

................ $206.50
Бінфейт. Саск.

.................... $ 22.00

Разом6.50
Ю.25 18.90 

4975 
45 40
64.15 
28.55 
57.00 
63.20

6900 'V Івасюк, позичка в 1925 р. (зачисляється до страти) 
Офісові видатки .........................................................................

1485
5.0021.00

.............. $126/*)
Кічеиер, Онт.

$ 13 50 
105.00

22.50
103.50
52.50

40.а> 
26 50 Степан Мандрик . 

Посиф Марціцький Михайло Го|нілннський 
Кароль Соланськнй

59 80
48.00 17.00

................$20.5,50
ТіммІнс, Онт.
.................  $11.25
.................. 85.50
.................. 87.00
................. 15 00

16.50 1650
................ $118.50
Нордег, Алта.

$1650 
15.00 
2400 
18.00

148 60 
64,30 Домініка Рубанець 

Фелько Впсилюк . 
Василь Рубанець . 
Олексій Волчак ..

40.50 
13.75
47.50

Андрій ІІіх ..........................
Тома Гримишин ...............
Пантелеймон Попійчук 
Володимир Дромерецький
Анастазія Галушка ...........
Макс Готер ..........................

Мриюлові видатки 
Пара коней ....

.................... $471.00
Колгорст, Алтв.

$66.00

13.00 . 33.10
$240.00

140/*)
97.78

387.15
56.02

100.00

35.5033.80
21.50 Ві:* ^ Параска Шлемко ... 

Слефан Козлов
Стефан Ромаико.........
Микола Вахнюк .........
Кифа Жмурчик .........
Анастазія Шлемко 

1,020.95 Василь Розановськнй 
- Микола Богачек ....

$»і,780.16 Гра хіна Григорчук 
Грицько МатвГм» 
.іахарій Костельний 
Калина Марусик ... 
Василь Дмитрук ...
Василь Чипдик ...........
Михайло Черпиіи ...

26.50 
65/Ю 
59.70
31.50

36.50
Упряж на коні і инші 1350107.10

57.80
50 35

6150 . 
40.00 . Дрова 19.50 6.00............................... $198.75

Ceftm Бо ні фе йс, Ман.
$13.00"

12.00

Світло і ріжні дрібні видатки 
І їла і ня т. Адамса........................

37.5078 007.50
15.00 Іван Мелвн»»к . . . 

Марфа Галем .... 
Михайло Диль ... 
Настя Петрів ....
Марія Диль ...........
Софія Семенюк .. 
Іван Березовський 
Василь Семенюк .. 
Геодор Ковальчук

26.00 14.00 
бі.50 
41 80

Разом ................ $117.00
Колмем, Алта.
.................. $25.50

27.0047.00 106 70 
52 80 
34.00 
16.95 
5.3.00 
11.00 
36.85, 
«5о;с,'чсні' 

К1.5Ю ■г|к>тий 
___ 1 ; Ііерезень

2Я.50'

27.00 .17.5051.85
І Ictjh, Ікирій .........
Михайла Маланчук
Софія Мімцан .........
Ра.іалія Ьаірійчук .
К >рій Францій.........
Апіапіна Ііелеянч .

45.00 12.75
2.1.25
12.00
52.50
19.50 
14.00

25.00 ,1000
1500 11509.00 8.00
48.00
16.50

. 2100

. .1000

. 2100

22 50 .1.00 ПОВТОРЕННЯ:
15. № 17.70

15.00Приходи:.18.50 .16.25
5.5021.00 

24 00 
27.00

$ 6,878.55 
7.181.80 

10,291.45

0.85 .15.00
48 5040.60

Разом ....................$116.50
Ьеиерлей, Алта.

$16.50

.....................................  $196.50
С С Мері (бей Вк>), Онт.

$12.00

1550 16.00
:о.50 ю.оо

Нилокія Кінлраг .........
Михайло Іілесюк ... 
Михайло Нлесюя ..
Кктина їілеснж .........
ІІарасима Корчииська 
Катерина Тимчук .. .

Разом .............  $457.50
Торолд, Онт.

$ 6.00

Ілько КолотнинжРядом $24,:і50.807.50 7.00
Николл Колісник
Юрко Стець .........
кап Слободецький 
Станислая Рефньо

19.50.190020.50
81.80

2100
20.00

Росходи: Марія Коропіль ...........
Василь Коростіль .........
Яків Аноиійчух .........
Ксеня Нагорняк .............
І le груиькл Кухар .........

$22,908.25 Посиф Модиняк .............
1 Анна Москаль.................

Емілія Фекета,.................
Дора Кміть ......................
Бодеслав Трояновський 
Юліям Терещнн . 
Совета Рутка ...
І Іавло Мусат ...
Ефім Коруна ... 
Петрунька Кухар

19.50 Ю.ОО56.85 * І Січень . 
і Лютий . 

БеіК’зень

$ 5,854.79 
10,295.28 
6.780.16

12.00 18.75
10.50
1050

99.00
22.50

7.00 к.ію25.40
Ю.00148.75.

55.70
180.75 
109 00

105.80
51.70 10.50

.15.00 .................. $192.00
Саскатун, Саск. 
.................. $105.00

15.00
37.50 ................................. $1115 75

Саш Нориюпяйн, Онт.
$52,50

11.50 11.209.50 18.00 Андрій Жмурчик 
Михайло Макутра .
Марія Фостій...........
Іван ІІернаронський 
Анна Каїьмуцька

Остае за перший квартал 
Перенос з 1928 року ........................

4.001.5.00 $ 1,442.57 
44.651.55

11 50 кап Скринник 
13,50 Михайло Мазур 
17.00 Домна .Чани інж

13.5020.0075014 00
13.50 14 0060011.00 22.50 1200Загальний білянс8.5011.5013.00

20.00
$46,094.12 13,50 165026.959.00 1575 ....................$98 50

Виндзор, Онт.
.................. $ 8.25
............... 12.00
................. 2100
.................. 52,50

13.7012.50 16.70 1200 Разом ........... $181.50
Рояен, Кве.
.............  $30.00
.............. 31.50
.............. 42.1Ю

ВИКАЗ ЧЛЕНІВ І ЧЛЕНКИНЬ, ЯКИМ ВИПЛАЧЕНО ЗАПОМО
ГИ ЗА ПЕРШИЙ КВАРТАЛ 1929 РОКУ.

266.1510t 35 /ÊA-'93.00
42.55

Марія Гоцалкж 
Микола Гоцалкж 
Анна Таїарин .. 
Посиф Яі иич ..

52.5037.7035 00 ,35.00 Іван Яшян .................
Стефан Юзефович .. 
Юрій Лазаровнч 
Стефан Самбірський 
Іван Середа ................

11.35 1000 6.00
56.50 .33.85 4180 Разом ................ $327.25

Келгари, Алта.
.................. $105.00

1&.7S 5.50 Вінніпег, Мжн.
$ 15.00 

31.50

Семен Онищук..................
Параскевія Ромаиовська
Маланія Мельник.............
Василь Стасюк ..................
Осип Лемків ......................
Марія Дідур ......................
Катерина Шатульська
Максим Козак ..................
Іван Фе лан ... .............
Каро.ііна Сарака .............
Текля Величенко .............
Вікторія Кульчицька ...
Петро Сусукайло .............
Гринько Ямний ...............
Туодор Стадник .............
Василь Стасюк ..................

63.00 17.009.50 7.55 7.00 13.50Павло Малюк ................
Томко Мьопа................
Максим Богоніс .........
Дмитро Бойко .............
Стефан Коїут ................
Осип Демкін ..................
Федір Пронишим .........
Василь Судома .........
Петро Гармзцій .........
Василь Бурбан .............
Гриць Перчишин .........
Софія Гіодборачинська
Семен Онищук .............
Роман Слупський.........
Іван Скнбіиський .........
Николл Слободзян .. .
Тнмко Гавром .............
Текля Канюга.............
Кктина Доскоч .........
Василь Німм-іович .
Василь Паячук .............
Петро Швздюк.............
Томко Шалапата .........
Анастазія Грицюк
Стефан Когут ................
Анна Шалапата ...........
Стефан Кожушок.........
Лев Коеадьчхк .............
Петр<* Сирник .............
Розалія Гнатів ..............
Василь Вертко ..............
Стефан Когут ..............
Матрона Тхір .............
Анна Грнник ..................
Микола Кучма
каи Туркевмч ..............
Василь Бурбан .............
Павло ІЬтрштж ..... 
Іван Аромець 
Миром Дячун ..............

Іван Кол ..................
Домна Адай .........
Марія Унгурян ... 
Іван Прокіпчук ... 
Настя Делійська .
Ксеня Хаба .........
Анна Франків ...
Іван Кол . .............
Іван Сенькін .........
Марія Хомік .........
АНна Богоноскж . 
Нико.та Банда 
Петро Марусик ч..

...................... $93.75
Форд Ситі, Онт.

$21.00

52.502190
23.75

17.0020 70 12.75 15.75
91 5013.50 31.5019.50

12.00
Марія Гливко .........
Розалія Шандро ... 
Михайло Ранлиж ... 
Палатна Рогатинська
Василь Марі .............
Григорій Шандро

6.00 Разом ...................... $173.00
Летбрндж, Алта..

$22.50 
61.50

1250 1*2.50 16.00 64.50 12.00 10.50
22.30 25.8528.00 52.5021.00

25.50
21.00

105.00
21.00

6.00 Василь Кізнма .........
Стефан Пашківськнй
Василь І*оля .............
/Іікерія Пашківська 
Василь Кучерям 
Антін Кокошка

1350
15.005.50 4.90 50 10Л0

21.25 14.7518.50 52.50 1.<506.75 2100
1500958 14.00 26.25 12.0021.00

18.0014.00 12.001300 10.50 15.00
1150 52 50 

31.50 
42.00

24.00
60.00
20.00
14.00

35.00 10.50 36.00 .................... $93 00
Коністон, Онт.

$61,50

31.0042.25 14.00 10.50
27.80 16.70 26.25

42 00
Іван Дудар ........................
Володимир Васнленьїшй 
Марія Мойскік .................

35.00 $172 50560 52.502000 52.50 800Всйн, Алт».
.............  $13.50

29.00 52.506.00 9.50 16.50 . 2100Володимир Дьонск
Аниа Лсх ..................
Остап Лсх ...............
Василииа Лоском 
Катерина Келнй .. 
Олекса Унчуденко
Василь Гуска .........
Петро Миколасик . 
Василь Тимош

30:25 31.5070011.50 24.00
18.00
1350
2100
1650

Разом .................... $311.75
Трднскона, Май.

. $16.50

7,5025.75 65012.00 ...................... $90,50
Ріджайнж, Саск.
......................  $ 2100
..................... 21.00

15.0032.0b 98 65 Разом .................. $1,731.25
Едмонтон, Алта.

23.50 Яків Мешій ......................
Марта Час кал юк .........

$30 00 Александср Микол юк
^ Стефан Пашкевич .........
^ П<киф Грабовський ...

Марія Буннк .................
Евгснія Генсьор .........
Посиф Грабовський ...

,п® Агафія Угринюк.............
Іван Олійник ..................
Іван ІИдгурський .........
Олекса Тимчук .............

1X1 Володимир Кішннськнй

15.00• 233» 28.201610 6.00 Фрозниа Калинюк 
Микола Ma лик .. 
Чюдвікд Калинюк 
Лмитро Калинюк 
Микита Марусик

10.506.00 7.80600 Дмитро Кобевка .. 
Марія Кушнір
Марія Лупул .........
Марія Круць .........
Петро Кифорук .. 
Софія Вол ямська 
Тнмко Еаіиюк . 
Настя Тимчишин
Анна Мокрій ...........
Гнат Пучко .............
Васніь Базкік ... 
Микола Лозняк . . 
Марія Семкоьич . 
Лиця Семенюк 
Горпнна Шапка ... 
Василь Лещовський 
Аниа Крокові ..... 
Beроме Савчук . 
Донна Михаїлюк 
Вінце ит Круль.........

40.50 18ХЮ
12-00

7.80II.» 12.» 84» 7»
15.90 24 7021.» 94 Л0 

42.» 
1>ЛС 
ЮЛО 
42.»

1350 14»70.»27.40 32.10LSS 10.50 27»1050193Л5 263.65 
МИ 10

215.3$
526»

18.75
8150жертв* на при ют .... Разом27.» ........................... $90 »

Вест Торонто, Онт.
$ 6.75

Разом ............ $172.»
Лааіін, Кве.
.............  $28,50
............. 27.»

Відвів, Ruminer. Мак., за нроеа- 12.»
60.» 9:75дженнв секретарства Василииа Осадчук 

11етр(| Мельник ... 
Андрій Армушевич
Луць Яремч>«.........
Максим Мораиський

19.50 Онуфрій Богую .. 
Стефан Томчишин 
Стефан Куцнивк . 
Арсеній Гембар .

21» 12.» Ю»
Разом $6,87355 $7.183.80 $10,293.45 16.» 25.50 9,5018.»16» 1650 12»97,509» ЗІ 50

7650
3150
2250
1050
12»
46.»

.................... $302.25
Бруклендс, Май.

$4350

ЛРазом ........................ $171»
Порт Артур. Онт.

$3150 
55,50

їв. « усмовеьшО, Вптмнг, Мам. $5001 Виділ Р.З.Т. Мус Джо,Сасв $5310. 
Відділ Р.З.Т. Кореї*. Б К. $21 ». І* Скринник, Савт Порвюпайн, Онт. $52.50,
Александер Кембвд Майкел. Вінніпег. Мам. бувший власник закупленої землі 
і буя
чннсьтй. Кімберае*. Б. К $21», В. РозамокськиВ, Колгорст, Дата. $13 50. 
Відділ РЛТ.. Шввпо, Оет. $Ш», Гр Матвіїв. Колгорст, Адта. $10». А. 
Ємчук. Вест ♦орт Впадм. Онт. SU5 їв. Зуб. Форт «реамес. Омі. $10»,

Разом $89 7.5.
Павло Чорненький 
Олекса Заяць .... 

Онуфрій Зем-Тік ....
Олекса Заяць ...........
Стефан Мартннишнн 
Олекса Зааць ...........

Народ, Ман.
.............  $1150Василь Гаврилюк

Василь Аняюк.........
Катерина Мокоиела 
Ммрйло К низький 
ІВько Малевь .........

5-' 50 Наталія Шульська 
Василииа Семенюк 
Василь Сеиюк ....

на прнют $ І,ОЗОЦ Т. Г Нордег, Алта. $506 Н. Ба- 31,50 18»
21.»2625 27»

Є» ЗІ 50
21»27»

ІМЄ 72.» Разом $76.50Ж. Плссюк. Г* верне*. Дата. $5.0* Оаьга Венгер, Торонто, Онт $$», а М. 36.»
$572.50'ГОРБА»». брокер Виткі ілег, Ман $50000$ Разом $252.7512» РзУом $160.50 і Продовження на 6-ій стороні.)

Фінансовий звіт Р.З.Т. за перший квартал 1929 р.

s

»

“УКРАЇНСЬКІ РОБГГНИЧ! МСТИ", СУБОТА, & КВІТНЯ 1929. Сторов* S.Чмсло 4L
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повідомлення.Ibauk fl llkpjC6ep. Mc літ і.
CacjL . .............. .................... 4100 . В. ЧАСНИЙДР. Ф. РИБАКlea* Ноіримк, І ttôtpi Î Ідейне.

.. tiro 
ЛІ 50

Май ЛІКАР, АКУ ЕР І ОПЕРАТОР (MJ)., CM, L.MC.C )ВІННПЕГ. МЛИ

Ніш П'.ви.тииаьс. всіх ч іенкинь 
виділі /Кінескції у Кінніпегу, Ш І з 
тне дідок, 8-г.. ккіїня від Ял,і юдннн

Сж*...........................,............... *1-°0 «««ро* від6>дг,к, ЧИТАННЯ ns
Петро Ісасиво. Ндвонти, Лата. 2A5J юкпііот кннжкн під даголовк ,* “Кра- 
іван С тр-шель. Капора. Саск. . 10.50 с,и Зарвд.

M.D.. С.М.. L.M.C.C.
ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР 

З довг елітною практикою в шпига

І р Фреі.д. Згода. Май 
Вмиль Заході, Ланові. Адтд ЛІГО 
Стсфан К'ХІННЕ*. Бруткбсй,

WINNIPEG413 SEIXIRE AVE.
(На шк*і д-рв Гсршабсш.)

Phone 66 866
Урадує

Операції виконує 
Офіс: — »е« 8KLKUI 

Тедефон: — 55 $23
■ ATM.

ПЕРШОРЯДНІ УКРАЇНСЬКІ КРАВЦІСт. . U*H «кжцьклй, Видф, Kjhk
і* 50 ЗБОРИ РОДИЧІВ ШКІЛЬНИХ ДІТЕЙ 

У ВІННІПЕГУ.
Резиденція: — б«2 AI.KRKD ітдАлта.

Никни КіюАюр, Коїмоит, Б. K. 13.50 
Юрко ІЧдеАчук, Колмонт. Б. K. W.50. 
Микола Кройтор. Колмонт. Б.К.

Вмроблисмо найкращі І з найліпших сукон убрання й оверковти 
після найновіших мод і на означений час. За вдоволення ручммо. 

ЗАХОДІТЬ ДО НАС ОСОБИСТО, А З ПРОВІНЦІЇ ПИШІТЬ
KUZY K à DEMKIW

Сом JARVIS AVE.

Телефон: — 54 000
WINNIPEG. MAN.. CANADA ДО:Ним ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ родичів шкі.іь- 

9 00 ! них дітей it Ніколи при УРД у Вій- 
_ ніпегу. ЩО слідуючі ЗБОРИ "відбу- 

*649.00 і'.!*01 в С€Р«Д>. Ю. квітня, в годині 
К-ій вечером. Кожний батько 
Іи* иі° посилають своїх дітей до зга- 

;*.н »... р: ! » Сумі Я2,тЮ дан н школи, новітні обовязково я- 
витися на означений час.

WINNIPEG. MAN• 14 MAIN STREET
Разом

Загально .піюмоі и виплачено
ВЕЛИКИМ КОНЦЕРТ. ,

КРАВЕЦЬКА РОБІТНЯЗаходом Індустріальної Кра
вецької Юнії Канади у Вінніпе
гу відбудеться в неділю, 7-го 
квітня, в 8-ій годині вечером,

Робимо до міри димові Овсрковтм, осінні плащі, убрання, суш 
найновішої моди з найліпшої матерії і сукна по зниженій шМ, 
Запевняємо роботу на означений час і за вдоволення ручммо. 

Також чистимо, прасуємо А направляємо.
ÉL CHOMA — 667 SELKIRK AVK. — WIINNIPEO, МАМ.

ВИПЛАЧЕНО ПОСМЕТНЕ:

За Івана Юзи у. відділові Р.З.Т. 
у Вснк>вері. Б. К.. зворот
коштів похорону.................. $140.00

За Михайла .Гидь, його др>- 
жині Марії в Сеймі Брні-
ф^Йс. Mali.................................

За Петра Семенюка. його дру
жині Марії в Форт Френсес,
Омт..............................................

За Марію Гримів. її мужові 
Михайлові в Сендвич, Онт.

За Василя Свист> на. Його др> - 
жимі Оді в Гемнлтои, Онт.

За Василя Рубанця, його дру
жині Донці в Тіммімс, Онт.

За Анну Ссннч, и мужові Іва
нові в Рсдвогер, А^та..........

ЩАСЛИВІ НОМЕРА.
Пише nujùtie) ВИСЛІД ритії ратні. В Герик Театрі 

• кл відбулася в середу. 3-і о квітня в 
N кр Роб Домі у Вінніпегу. З ща
сливими номерами можна зі олошува- 

200.00 ™сь кожного вечера аж до 15. квітня
ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ. НА ПРОДАЖ новий. арний нової 

моди, на чотири кімнати “стоко-бом- 
галов*1 в доброму положенні, близько 
до стріт кари. Адрес

547 BOYD AVE.

ДР. ПОСИП МЕҐАС 
ОПЕРАТОР. ЛІКАР. АКУШЕР 

Найновіша екс-рей машина. Най- 
новіші електричні машини до без- 
операційної о лічення венеричних 

недуг.
Ю164А — ІОІ STREET 
Room 201 Kitcncn Block 

Rhone 4645 Edmonton. Alta

«рппалнТлнЖ0’ "Ki Howpa На концерті буде виступати
l. 24. 62. 45. іон. 109. 110, 125, 212, Дівоча Мандолінова Орхестра

W000 •«•». 441. 446. 457, 52.1. 5-W. 569. 596. турфДІм а також нигтьпіот. u. . -
624 , 666. 676, 452 470 496 959, 1020 1 # гЧСЦім, а також ВИСТУПЛЯТЬ НА ПРОДАЖ і-кімн.ичвл хам. її >
1024, 1095, 1151. 1209. 1361. 1173, 1374 Другі визначні музичні СИЛИ, будована їм люті 40Мої) фіни Ча-
138.1. 1384. 1147, 1447. 1492, 1511. 1519. Чистий ПРИХІД призначений н *** ""  <*< Л ру ми. великий ти-154.1, 1556. 1604 1617, 1625 1626 1647 прихід призначений В вінг-румлсн-рх н і мічсп

200.00 1678, 1679, 170 1711. 1746. 2026. 2119. КОРИСТЬ Поширення ЮНІЇ. Про- "ТР™анл Водою 1» руни викінчено
-(Я(ХІ 2391І 2469І 2560: 2566І 266Б 2Н7І 2646І СНТЬСЯ ВСІХ робітників приити електрична кх хняДїрїііки йТ.,-

2667. 2669. 2644 2691 2714 2722 7728 масово на Цей концерт і ТИМ т-ТЛИІІ Іитересок.іннх іі|юшт йоло 
2719, 2794. 2401. 2816. 24-Н. 2841, 2490. самим ПОМОЧИ збудувати сидь- "'-'“аіись ІНІ ллітесу 400.00 2494, 2976. 2979. 2940. 3016. 3021, 1046. . зоудувати СИЛЬ 507 parr street

_ Ю55, ,1205,1245, 3365. 3371,3603, 4026, НУ юніі<| кравців у Вінніпегу. м»„
4164 , 4449, 4477. 5526. 5470, 5510, 5576- 

Великі річн ниір.ілн такі номера:
85—грамофон, ПО—пару бленкетів.

232—корт дров, 852 матерія на сут,
1511

100.00
Вся хата

ДР. П. ЗАНУС
ДЕНТИСТ

Отвори» свою канцелярію л. ч. 
594 SELKIRK AVENUE 

WiNNi.ee, Man. 
Телефон: 58180

........ $1.440.00Разом НА І ІЮДАЖ повз, вповні м >д«Урн... 
5-кімнатона х.іі.іКОНЦЕРТ-МІТІНҐ. Зб\ довші.і добре. 
Є ванна і великий поверх. Все і о два

Цим повідомляється член- ','Ж
ство 54 дивізії Канадійського ганшс ІІрош, ......... .
Врацтва Залізнодорожних Ро- J1"™ В'’ЛНЯЧИІ^,’“ "кч1" 
бітників, що в неділю, 14. кві
тня, в 2-ій годині пополудні,

членюнГвіТіЛ^’н ктХ Кнлдинаїн « Moose Hall, 97th Street, Ed- .... «

ТРИ-МІСЯЧНІ ЗБОРИ відбудуться monton, відбудеться великий кімінГ t т, мій і', il г,хЧ;»ике .* > н не ділю. 7. квітня, II годині 2-ій no- nt«Tnxrxi.»n.uü ' \;Z ™ h в - -
полудні, Ь силі Укр Риб. Лому. пропагандовнй Нл '"•■•'"і" .

гередж і віск іо стріт кари один 
бльок І Ірод.їм і а но, н.і .ici кн х услі- 
вях. Зіолошхйіссь

За Головний Заряд:

Ст. ХватібоГа, Ом. Хоміцький, 
секр.-скарбник. 

Контрольна комісія: 
їв. Гжибаковськмй,

Василь Сарана.

ст начення, 2472—рове р, 2147 
матерія на жіночий дрес, 5526— 

і бук-кейс, 5576—100 фунтів цукру.
DR. L. WESELAKголова. минись кож- 

іи шин ВСЧС- словяиськии липтист
Виконуємо роботу перворядно, з 

гарантією. Ціни умірковані. 
413 SELKIRK AVE WINNIPEG 
Тел. офісу 54 466 Мешкання М 261
В бувшій резиденції дра Гсржабс- 

ка. Говоримо по українськи.

В. Кузнк, 673 MANITOBA AVE 
Winnipeg ManICT КИЛДОНАН, MAH.

ОЬЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРА 
чТУРФДІМ І РЗТ ІІО ЗА

ХІДНІЙ КАНАДІ.

UIO

Д Р. С. І. І P І Н Б Е P Г
ДЕНТИСТ

Виконує роботу першорядно. ЦІНИ 
умірковані. Урядує в своїй канце
лярії В Steiman Beds . на розі ВУ
ЛИЦЬ Сслкирк І Кндрувс у Вінніпегу 

Pmonci 51 1 33

КОНЦЕРТ-МІТІНГ.Оцим повідомляється українських 
Цим повідомляється всі від- мешканців II Ici Килдоиан і Елмвул.

nl.u TX/DH, ГІ їм І D3T і і тії- ПІЧ н С> бої \, il КВІТНЯ, В ІОДИНІ 8-ІЙДІЛИ ТУРФДІМ І РЗТ, ШО ЦВК вечером в УРД кідбудеться ЗАБАВА 
ТУРФДІм і Головний Заряд З ТАНЦЯМИ. Музика першорядна їнська струнна орхестра, яка
РЗТ висилають на організацій- «Т .ІрнхоТ^м^ні Г’кдТчтс 

ну обїздку т. Івана Клибанов- своїх знайомих, 
ського по західній Канаді, який

и.і адрес\
G96 PRITCHARD AVE

I Winnipeg ManВ програму входять: Укра-
НА ІІЮД.ХЖ вози, більші і менші, 

п<> дуже Таиій ціні. Ііперссоиаиі 
лять зголоситися під числи:

528 STELLA AVENUE 
Winnipeg". Man

виконає ряд гарних музичних 
творів і слідуючі бесідники:

В неділю. 7. ^ТГв Укр- Роб. До- '• Лсйкмен' 3 Едмонтону, С. Г.
ЧАВИИ КЮНІІОТU П^гГма^он' г'о'л’ ' °РГа"ІЗаТОР НА ПРОДАЖ ...........  секції землі

А . _ . ..лиш,, . Е. Робсон, 3 Вінніпегу, І. ЬрОКІІ, - ДНІ милі під СІ-1 н-Ар заліз.... ..
Футгилс, Алта.-Понеділок, з Дромгелер і А. В. Атватер, з *Гї їїі'ІГ!

15. КВІТНЯ іттні т піки Ппиуміітк гппмяіімп і пі • ,, . . ШаНОІ ЮСПоДіркм ХіНН 3 Ломбр\ 11,1-Вівторок і К. других '^^з-Гві^иими ВІНН,ПЄГУ- 1,0 СКІНЧЄ.ШІ про- адн nojepxH. сіайня , льіні,,. кіірц'і 
. Р 1 датками. Початок в годині 8..Ч0 пече- грами відбудеться перекускас'”” 1 456 ANDERSON AVE "К'1

Кожний член повинен обовяз- 141, ,

ХТО ХОЧЕ БУДУВАТИ ХАТУ.відвідає слідуючі місцевості:
Я можу збудувати вам хіту іаншс 
і ліпше тому, що мані довголітню 
практику п будуванню домів. По
рали і прнблнікний кошт будови 
дані даром. Теж виробляю плями 
під будову І макі їх баї ато ютових. 
Роботу викину ні совісно і добо \ 

F BABIENKO 
Lot 50. Henderson Highwa 

Phone : 58 171 Winnipeg

Лоскар, Алта. 
середа, 16. і 17. квітня.

Мавнтейн Парк, Алта. — Че
твер, 18. квітня.

Кедомин, Алта. — Пятницн і 
субота, 19. і 20. квітня.

Едсон, Алта. — Вівторок і се
реда, 23. і 24. квітня.

Кардиф, Алта.—Четвер і пят- 
ниия, 25. і 26. квітня.

Едмонтон, Алта.—Неділя, 28. 
квітня.

Заряд.ром. Winnipeg Man

kobo прийти на ией мітінг І зі Їюіііукмп , пр і,, і,,.,,,., і
собою привести кілька НОВИХ ьан.1, з ССЛ.І 

Комітет.

ManЬРУКЛЕНД, МЛН.

Оцим ІІОНІДЛМ.ІЯСТЬСЯ всіх членів членів 
віддІі> РЗТ н Г»р> кленд, Мин, що Ml- j _______
СЯЧНІ ЗБОРИ відділу відбудуться в 
неділю, 7. квітня, її годині 2-ій попо
лудні, під числом VJ04 ІІаснфік евню. 
ікі члени Й ЧЛЄІІКІ1НІ ПОВИННІ прийти 
її і збори й на час. Иопих членів ра
до вітаємо. За^гяд.

ЛІб|ИЦі»шн, ііоціг З.ілі- 
! тики, Галичина. К ІУ07 ропі пе|>еб\ - 
пан в околиці Ііісзст Г«»м, Мли. Хт 
знав би його, або він самий, іцюиіу 

І написати до мене н і mummy адрес\ 
STEFAN HU JW AN

КОРИСТАЙТЕ З НАГОДИ!
ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРА ТУРФ
ДІМ I Р.З.Т. ПО СХ. КАНАДІ, -

Випродую всякою роди хатні 
меблі І кухні. Нові кухні фірми 
“Імпайр" за які гарантую, а також 
кухні “Честерфілд" по фабричній 
ціні. Добрі “пяна-плеерс" — маю- 
гонепі і дубові, грамофони, маши
ни до шиття фірми “(Дигера", сто
лики до писання, шафи на книжки 
І на одіж і всякі ииші річн.

A. MYRLOWICH
610 and 695 Selkirk Ave.

WINNIPEG. MAN.

1341 Mountain Ave 
West Fort William Ont

НА ПРОДАЖ МІСЬКІ ЛОЇ II
KOH1CTOH І СОДБОР1, ОНТ. Цим ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ ВСІ ВІД- в ТРАНСКОНІ

І інм ііовідітмляс мо робітників і р-..- ДІЛИ ТУРФДІМ, /К і ПО ЧОІ Секції Коли хто хоче купити лот, анюмо-

грає к пяпінцю, 12-го квітня, в Укр. тої Конвенції РЗТ. Ііеитоаль- * поговорить в цій справі з А. К. Ро-
І*об. Домі в Содборі, Онт., а в субо- І} те/гь^. п • з і- бсртсоном.
ту, 13-го квітня, в Укр. Роб. Домі в **ИЙ ВИКОНКОМ ТУРФДІМ І І О-
Конісгон, Онт. велику воєнну драму, ловний Заряд РЗТ висилають ПРОДАЮ, КУПУЮ ТА МІНЯЮ НОШ
Я. Мамонтова, на 5 дій, під назвою

Товариші і товаришки! В місцево
стях, де т. І. Кіибанонський затрима
ється тільки один день, треба скли
кати масове віче в місцевостях, де 
організатор затримається два дні, то 
в перший день треба скликати спеці
альні збори самого членства, а на 
другий день масове віче. Оголошен-

АДВОКАТ СТЕФАН САВУЛАІ СТАРІ РІЧИ.на організаційну об’їздку тов.
Івана Стокалюка, ЯКИЙ перше Чані на складі всякою р<>да пяна,
об’їде СХІДНУ Канаду а потім "рт,н' грамофони, машинки до шит- оо іде східну нападу, а потім тя_ кухні- нові і старі постелі, столи.
західну. крісла і т. ми. БІЛЬШІ меблі лаю на

сплату. За добру і совісну обслуїу 
гарантую. Зайдіть до 17.1 Мекі рсі ,,п 
стріт напроти Укр. Роб. Дояіу та 
переконаєтеся.

“БАТАЛЬЙОН МЕРТВИХ".
полагоджу® всякі спріви судові, 
земельні, тепаментальні, розводо
ві І старокраеві. Продаж землі й 
домів. — Позичка грошей. — Го- 
рожанські папери. —

S SAWULA
BARRISTER. SOLICITOR ETC.

306 Confederation Life Bids.
Winnireo. Mam.

ня на спеціяльні збори членства і на 
масові віча висилається кожному від
ділові, а заряди відділів повинні по- 
дбати, шоб такі зібрання добре про- с" ф^"иі Дієвим" особами є цар-

1 імператор, генеральний штаб і сіра 
голосити в своїй місцевості. солдатська маса. Участь н драмі бс-

Також проситься всі наші відділи іч? около 70 осіб. Користайте з наю- 
в даних місцевостях, щоби постера- 111 * приходіть всі побачити цю не- 
лись „ти організаторові всяку -о-
ральну і матеріальну поміч, за що м,сць 50 ц. Початок в годині 8-ій ве- 
ЦВК ТУРФДІМ і Головний Заряд РЗТ 1 мером.

“Батальйон Мертвих", не нсзшічай 
но цікава драма, що освітлює недав
ню імперіядістичму війну. Річ діеть-

Пашпортм.Тов. Стокалюк відвідає слі
дуючі місиевости:

Вест Форт Внл’ям, Онт.—9., 
10. і II. квітня.

Порт Артур, Онт.—12., 14. і 
15. квітня.

Байт Ривер, Онт.—18. і 19. 
квітня.

К. ЛБВИЦЬКИП, властитель. Phone 86 848

MILAN 0 X 0 В N
бувший австрійський п р а в її и к 
і знавець по питанням австрій
ських законів, має свій офіс під ч.: 

SUITE 44
152 Notre Dame St.. East 

Montreal Que
Говорить по українськи І по 

російськії

ВЛАСНИКИ
вам щиро дякує.

АВТОМОБІЛІВ!
Ми спеціялізуємо в автомобілевих 

верхах, фендерах і радіейторах, в на
прані, перебудові і велдуванню. Ро
боту гарантуємо. Число Тел. 53 233.

L РИХЛІВСЬКИИ 
AUTO METAL WORKS 

895 Main Street

За ЦВК ТУРФДім, М. Шатульськнй. 
За Гол. Заряд РЗТ, Ом. Хоміцький. Товариші й товаришки! ЦВК Чи ви терпите біль голови, нервовість

TVDct, пій і Г.......Х -,____  жолудка? Можете читати, шити, вбе
ТУІ ФДім І ІОЛОВНИИ Заряд писати, щоби ваші очі не умучува- 
РЗТ звертаються ДО вас З *ися, не хотілося спати або не текли
просьбою, Щоби ВИ проголо- літ<^ей‘,поб'ачТтеУ м^еие.

СИЛИ В СВОЇЙ місиевости добре Спеніяліст Зору
всі ці мітінги та постаралися н RUFUS isaaks. о. о.

SFECIALIST
Зробити IX ЯК Найбільше успі- Co*. Maim А Оиггеяїн ------- WiNHiPce і
ШІІНМН. т^,тд—■■ -ІГ 1-і-,

РОДИЧАМ П УЧНЯМ 6. і 7.
КЛЯСИ ДО ВІДОМА.

Шкільний комітет 
всіх родичів, що мають дітей- "Рош> зі о.тоінув,ітися коли завгодно 
учнів В 6. І 7- клясі в Укр. Роб. Пошук У Ю свого сина, Романа 
ДІТОЧІЙ Школі У Вінніпегу, б.жа.'ьчї.к.1 Рік тому я мав лист від 

J нею з Ниркленд Лейк, Онт. Вістку
: прибути у Вівторок, 9. КВІТНЯ, про себе, або інформації про нього,
на 8. год. вечером до КЛЯСИ ТІЄЇ KL'y“m“ кпм)аС(<- м і і м-
школи в Укр. Роб. Домі на ne- Т о “м.,

реслухання лекцій, що їх бу- 
I дуть давати самі учні 6. І 7. і

КЛЯСИ.
Лекція починається точно в 

8-Ій годині й щоб не лерешко- 
дити в навчанні, треба прийти 
пару хвилин перед 8-ою годи
ною.

Winnipeg. Man

ІЮТИ'ЛіУК) дівчини до домашньої 
SJ-І IM) II.І місяцьНА ГІГОДАЖ 5-кімнагова хата під 

числом 973 Додлей евеню, Вінніпег, 
прохає ^ан. Ціна уміркована. Інтересуючих

|Н»боі И. І І.І.і І мм

Телефон 33 524. Адреса :
86 SPENCE ST.. South of Broadway

Winnipeg Man

За ЦВК ТУРФДім,
M. Шатульськнй. 

За Гол. Заряд РЗТ,
О. Хоміцький.

МЕКМОРЕЙ, МЕНМОРЕЙ І ГРЕЩУК
АДВОКАТИ — ІІОВНОІУІАСНИКИ. 

ГОВОРИМО ВСІМА СЛАВЯНСЬКИМИ МОВАМИ.
410 ELECTRIC RAILWAY CHAMBERS 

OFFICE PHONE 26 821 WINNIPEG. MAN.

ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВЛЯ.
Коли ви потребуєте ліків, прийдіть або на

пишіть до нас. Ми маємо повний припас сві
жих і довіря і ід них лічничих средств, а нпяі 
ціни е умірковані. Держимо у себе також усі 
добрі І добре звісні оголошувані патентові 
медицини, шпитальні принялежмости І т. д. 

SHANAS DRUG STORE 
А. А [Панас. Дрогіст

842 Main St. Phone 56 213 Cor. Durrewm

A

Я
Учні 6. і 7. кляси мають яви

тися в школі у вівторок на 7. 
год. вечером. Шкілком.

Всім учням Укр. Роб. Діточоі 
Школи у Вінніпегу подається 
до відома, шо від понеділка, 
8. квітня, навчання ■ школі від
буватиметься від 5 до 9 год. 
вечером, як це було поперед
ньо.

СКАЖІТЬ СВОЇМ ЗНАЙОМИМ
що вже відкрите*

SZLKIKK CROWN MEAT MARKET - 552 SELKIRK AVE
Цс міиіюкий паркет, де ви зможете дістати найліпшу якість маса по 

зниженій ціні, як свинину, воловину, телятину, баранину. 
КУПУЙТЕ У НАС І З А ОЩАДНІ» ГРОШІ.Шкілком.

ВСІМ РОДИЧАМ л ВСІМ УЧ
НЯМ У.Р.Д. школи.

ФІНАНСОВИЙ звіт робітничого заломогового товариства 
ЗА ПЕРШІ КВАРТАЛ 1929 РОКУ.

(Продовжених з 5-ої сторони І Ччвед. Ь. К.
............  $3151.

Сенлдеп. Омт.
$1» 00

1 3*1. Ттрск ...'1 ,
Кемора. Омт.

........  $ 900
..............  4650

210»

Петро Кучххл . 
Ашха Кобсрмия 
Іван Іііслпук . 
Імам Зробов ...

Мир» І рині»
Порт Колборн. Омт.

■ $12 00 
. 10SJ

Ііико.ха Инг-.р........».
ІБрхи Слмвкл 
Марія ІШтяояська ...

120»

10 50................$84 50
Омита. Онт.

$1ІЛ.)
..................... 21.0»

.............. 31 ДО
.......... 18.01*

Иалохх ....

.......... ІП.00Ф«Д**Г Я*ХМ1>Е 
Басма Козумят 
Іван Сдпбожлян 
Федор Якими'.k

Оттава. Омт.
...........
♦утттик, Алта.

$10.<W
... 21.00

Марія Кис ікнеш . .

Іван Па капець .................
$64 00! Михайло ЛимарськийРалом .

$3500
». 46 У:

.................. S31.0J
Корбіи, Б. К.

........... S1R.00
................ 12.03

,к«>м Костиикш 
Ясин Костимтк ,.

Сгефан СтовбгіИ 
Михайло Колісник ...................$R1 .V»

Кядоміи, Алта.
............ $27.00

.................. 4500

Раломп,

................ $to.or.
Ред Дір, Алта.

.. S12 <Xk 
. . 18.00

Никоіа Іііешкаи 
Ягмл Душеико

Василь ІІожзмарейко . . . 
Василь Поиомарснко . ...............$72 0,

І еммлтом, Онт.
.............. $10.50

................. 21.00

Разом

Разом ...................... $ІО.ОО
Норт Бенл, Б. К.
......................$18.00

Аика Головачу* 
Дмитро Андрс#ч>к 
Микола Ґовді 
Ьасиль Свистун .

1650 Параска Бачук ....
Михаліиа Сагайдак .................. 10.50.. . 22.00

If .. $28.50
Портедж ла Прейрі, Май.

Михаліиа Старичук.».-.^.............. $10.5-1
Іван Продай ....

..................$70.00
Лоскар, Алта.

....... $7 СЮ
.................. 42.01)
................... 1Н.0Г

Ольга Сеайіо 
Олекса Олексій . 
Сісф.ііі Чувік .

... 15 .00

$25.50
Бремтфорд, Онт.

.Михайло Таніарилюк .............. $1*150
і :

$67.00 ■Разом........
Ирсстон-Галт. Онт.

.... $19.50 

.... 15.00

.... 16.00 

. ... 17.00

10.50Стсфан Романович
Петро Масадик ..........
Насидь Марко» 
Андрій Натра.іь ........

Рачім . .................. $24.00
Енйокс, Б. К. 

........ .. $24.0)
Моиіейр, Алта.

Белвю, Алта.
.. $10.00 

... 11.25

Микола М.щемко
Разом .. ............$67.50

Веланд, Онт.
.................  $21.00

Іван Рогаль
;Імиіро Mai ори як
Олена Дрогомірецька .............. 14 00
Іван Ьіліиський

Василі. Ковач ..............
Софія Стефансщ...........I1V)

Стсфан Бордейський.................. 15.00
.................... $21.25

Фермі, Б. К.
........................ $21.0)

Роб, Алта.
.................... $21.00
Содбори, Онт.
.................... $19.50

Лондон, Омт. 
................ $18.00

Разом .... .................. $6 L50
Ьрендои, Мам.

........................ $6*1.00
Кснмор, Алта.

..................... $$7.50

.................. 21.00

Анна Мойскж
Дмитро Плеск ж

Дмитро Іванюкк
Микола Ілюк 
Іван К>пчамко .. . Франко Юзкін

Петро Сава ..............$61 50
Сімко, Омт.
............ Я2.ІК)

Кирклемд Лейк, Омт.
.... $7.00 
.... 9.00

Аїлфім Романчук ............
Леон Міхалевський ........

Стсфі її ! уцу.тл................
Аніон ІЦавурський к.о:»

........................$16.00
Смоки Лейк. Омт.

.................... $15.0)
Гнелф, Онт.

........................$11.00
Гилкрест, Алта. 
.....................  $10.50

Разом ....................$5000
Всі ренил, Алта.
.................. $42.00

Новел Ривер, Б. К.
... $15.00

І Іарафіей СарахмаиМетри Б>сько ..........

Кость Мсдвіді...........Аилстазія Когут ..
К< чіл раї Bot вида .......................^27.00

Дива Вака т юк . Ф
Капускейсіиг, Онт.

.................. $ 7.00
Накіма, Онт.

.................. $ 7.00
Енсонвил, Онт.

... $ 6.00

Разом ...................... $42.00
Трі Ібіверс, Кве.
....................  Я 2 .00

Палатна Кухар
Григорій Осіаш

Катерина І ригорашДІ Пес, Мам.
Яндокіи Огородим* .................. $1 150
ІН.ІИ Якимю ........
Aiwa К>зик ........

Параска Кариіх ................

Вільні члени:

.. . 16.00 

... 10.50

................ $W(*i
Карбон, Алта.
................ $19.00
Коба.іт, Онт.

.... $10.00 

. .2. 24.00

Фсдор Вннмнчук, Мінюк Літа. $61.00 
Іван Лссінський, Мінюк, Алта. 10.00 
Стсфан Дроіобнцький, Р<лф

Крік, Алта...........
Михаліиа Галам. Колтс, Алта. 
Стсфан Ннкифорук, Шікаго, Нл. 50.00 
Михайло Кариінка, Галіфакс,

H. L

Іван Ілащу к . ..
.... 71.50

Микола Маїієк ................
Катерина Головка..........

6.00

Разом 31.50$34.0;.

-

ч

ВЕЛИКА ЗАХОПЛЮЮЧА ФІЛЬМ А!
В ПЯТНИЦЮ 5. І СУБОТУ 6. КВІТНЯ

В УКР. РОБІТНИЧОМУ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

показуватиметься

ВЕЛИКА ЗАХОПЛЮЮЧА ФІЛЬМА

ЧАНҐ
( С Н А N с; )

“ЧАНІ"** є надзвичайно захоплююча й цікава картина з 
наукового боку. Малює вона життя в джунглях Сіяну. 
В ній представлена боротьба безпомічного чоловіка з 
дикими звірами, які нищать його мозольну працю. В цій 
картині побачите, як велика череда роз’юшених слонів 
нападає на сіамське село і руйнує його. Взагалі ціла 
картина знята на природі, без ніяких вишколених акто

рів, і ви будете дуже вдоволені І навчитеся багато, 
коли побачите Ті.

В ПЯТНИЦЮ, 5. КВІТНЯ ФІЛЬМА ПОЧНЕ ПОКАЗУ
ВАТИСЯ ВІД ГОДИНИ 8.15 ВЕЧЕРОМ.

В СУБОТУ, 6. КВІТНІ ПЕРША ВИСТАВА ПОЧИНА

ЄТЬСЯ В ГОД. 7-ій ВЕЧЕРОМ, ДРУГА В ГОД. 9-Ій.

Павз нема! В У. Р. Д. працює вже дві кіно-машині!

ЦІН* ВСТУПУ: ДЛЯ ДОРОСЛИХ 25., ДЛЯ ДІТЕЙ ТО Ц.
В НЕДІЛЮ ВЕЧЕРОМ ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ. 

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

НАЙЛІПШИЙ ЛОМБЕР
В нас можім дістати всякої о рода матеріал, який лише потрібний до 

будови. Для фермерів даємо спеціальну міну на всім. Купуючи в мас. 
ви дістанете повис вдоволення і гарантію. Пишіть я своїй мові до:

WINNIPEG LUMBER à FUEL CO
13 ■■■■■■362 JOHNSON AVE. WINNIPEG. MAN.

ПОЛЬСЬКЕ РОБІТНИЧЕ ТОВАРИСТВО
мри допомозі першої групи мандолінової орхестрн 

відділу ТУРФДім у строює

В НЕДІЛЮ, 7-ГО КВІТНЯ 1929 РОКУ
В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ
На концерті крім орхестрн будуть дсклямації, солі

сти і промовці. Польське Робітниче Товариство докла
дає старань, щоб концерт випав якнайкраще.

Чистий прихід призначений в користь української 
робітничо-фермерської преси. Приходіть громадно!

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 2Л0 ПОПОЛУДНІ.
ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ**, СУБОТА, 6. КВІТНЯ 1929.Сторона «. Число 41.
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